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Golda Méir miniszterelnök:

AZ ARABOK AGGODALOM NÉLKÜL 
TÁRGYALHATNAK IZRAELLEL

A miniszterelnök ismét a közvetlen tárgyalásé k mellett tört lándzsát — Tekoa tegnap
New Yorkban megbeszélést folytatott Jarringgal

Golda Meir miniszterelnök tegnap a beér-sévai egyetem diákjai i Belpolitikai kérdésekről szólva 
előtt tartott beszédében kijelentette, hogy Izrael továbbra is az elő­
feltételek nélküli, közvetlen tárgyalásokat kívánja és felhívást inté­

zett az arab vezetőkhöz, hogy kezdjék el a tárgyalást Izráellel min­
den gyanú és aggodalom nélkül. Ugyanakkor azonban — hang­
súlyozta — Izráel továbbra is fenntartja határozatát, hogy nem 
tér vissza az 1967. június 4-ikí határokhoz.

IZRAEL VÉDELMÉRE IS SZÜKSÉGES 
a 6-ik flotta görögországi támaszpontja

Az USA hadügyi államtitkárának nyilatkozata — 
A világ legnagyobb hadihajója épül a Szovjet­

unióban
Washington. (UPI, IFP). — A Szovjetunió egyre növekvő ka­

tonai jelenléte a tengeren, a levegőben és a szárazföldön a Föld­
közi-tenger körzetében, egyre jobban csökkenti a 6-ik flotta cse­
lekvési szabadságát — közölte tegnap Warren Natter, az Egyesült 
Államok hadügyi államtitkára, aki az amerikai Kongresszus kül­
ügyi bizottságában nyilatkozott.

Az államtitkár megmagyarázta 
a bizottságnak, hogy okvetlenül 
szükség van házikikötő létesítésé­
re a 6-ik flotta számára a görög- 
országi Pireusban, ahol a legény­
ség partraszállhat és ahol a ka­

tonák hozzátartozói

lanti Szövetség déli szárnya most 
a feszültség központjává vált a 
Kelet és a Nyugat között. Ameri­
ka katonai tevékenysége a Közel- 
Keleten egyre jobban csökkent az 
utóbbi években. Az észak-afrikai 
partvidék kikötőinek nagy része 
el van zárva a 6-ik flotta elől és 
annak a tengeren cirkáló egysé­
gei egyre gyakrabban találkoz- 

I nak szovjet hadihajókkal. Ha Gö- 
kaphatnak j rögország és Törökország nem

lakást. Több mint 3100 személy 
számára akarnak ott lakást épí­
teni, de nincs szó flottabázis lé­
tesítéséről.

Natter kijelentette, hogy az At

Az amerikai elnökválasztási előfutamban 
Nixon a szavazatok 71 százalékát kapta

A demokrata jelöltek közül Edmond Muskie 48, George McGovern 
37 százalékot ért el

; a miniszterelnök leszögezte, bogy 
tragikus, de igaz tény, hogy Izrá- 

I elben még van szegénység és nél­
külözés. Reméli azonban, hogy 
az elkövetkező öt év folyamán si­
kerülni fog ezt a problémát szin- 

I te teljesen likvidálni. Kitért a val- 
A diákok által hozzá intézett ni kell az afrikai államokkal való lásjog i kérdések re is, és helytelení 

kérdésekre válaszolva azt mondot baráti kapcsolatok, illetve együtt- tette, hogy rabbinikus körök meg 
iá. hogy Izrael egy etlen alkalmat működés kiépítését. * nehezítik a körünkben élő keresz­
tem mulasztott el az arab veze-1

Manchester, New Hampshire. ^ ..baloldali elhajlása” ellen tiltako- 
(UPI, Reuter). — Az amerikai zott, csupán 10 százalékot ka- 
elnökválasztások első 
ban, amelynek eredményeit

előfutamá- pott.
teg-

lennc az Atlanti Szövetség tagja, 
nem állnának rendelkezésére igen 
fontos katonai eszközök. „Görög­
ország bű szövetséges, amelyben 
bízni lehet” — hangoztatta az ál­
lamtitkár, miután a görög katonai 
kormányzat ellenfelei hevesen tá­
madták a pireusi bázis létesítésé­
nek tervét.

tény származású asszonyok életét, 
ahelyett, hogy megkönnyitenék be 
illeszkedésüket Izraelben.

New York. (Reuter). — Joszef 
Tekoa nagykövet, aki a hét ele- i Muskie szenátor érte 
jén tért vissza Izráelből New 
Yorkba, tegnap Jarring kérésére 
találkozott a svéd UNÖ-megbízot 
tál.

Dr. Jarring február 28-án tért

tőkkel való tárgyalási kísérletek 
szempontjából, sajnos azonban, 
egyelen érintkezés sem volt sike­
res.

Érintette a miniszterelnök a bo­
lognai „békekonferenciát" is, 
amelyről azt mondotta, hogy oda 
olyan izraeliek utaztak, akik „kó­
serok" az arabok szempontjából, 
de az arabok még ezekkel sem 
hajlandók találkozni. A minisz- 
erelnök nem hiszi, hogy bármi- ! 

ivén eredménye lesz ennek a kon j 
terenciának és sajnálja, hogy nem j 
ott létre érintkezés zsidók és ara­

bok között.
Végül kijelentette, hogy Izrael-

Cx nincs Okú CsaióuáSía .lívlfcíí,
ami Ugandában történt, és a leg­
utóbbi eseménvek ellenére folytat

A szovjet trojka lá­
togatást tesz Líbiában

Moszkva. ÍIFP). — A Szovjet­
unió három vezetője, Leonid 
Brezsnyev pártfőtitkár, Nikoláj 
í’odgornij elnök és Alexej Koszi- 
gin miniszterelnök elfogadták 
Muámer Gádáfi ezredes meghí­
vását, hogy hivatalos látogatást 
tegyenek Líbiában. A meghívást 
Dzsalud őrnagy kereskedelemügy i 
és pénzügyminiszter közvetítette, 
aki líbiai delegáció élén Moszk­
vában járt és ott együttműködési, 
valamint fegvverszállítási megál­
lapodást kötött.

sikernek te-
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„Mongole és Bormaim Peruban rejtőzik”
Lima. (Reuter). — A perui fővárosban megjelenő Expres- 

so című lap tegnapi számában azt írta, hogy dr. Josef Men- 
gele, az auschwitzi hóhér egy német kolóniában él Limától 
400 kilométernyire északkeletre. A lap rendőrségi hírforrá­
sokra hivatkozik.

Beata Klarsfeld közben kijelentette, hogy értesülést ka­
pott, amely szerint Martin Bormann, Hitler helyettese ugyan­
csak Peru déli részében bujkál. Az újságírókkal folytatott 
beszélgetésében Beate Klarsfeld elmondotta, hogy ezt az érte­
sülést bolíviai tartózkodása során szerezte.

Szavahihető limai körök szerint Mengele néhány hónap­
pal ezelőtt érkezett Peruba, miután ezt megelőzőleg Argen­
tínában, még korábban pedig Paraguayban és Brazília Ama­
zonia nevű részében rejtőzködött.

Limai rendőrségi körök tegnap megerősítették, hogy Pe­
ruban hajttívadászat tolyik Mengele után. Ugyanezek a" kö­
rök azonban cáfolták a perui sajtóban megjelent híreket, 
mintha antináci kommandó üldözné Menge!ét rejtekhelye kö­
zelében. A perui rendőrség a Beate Klarsfeld által közzétett 
nyilatkozatra sem akart reagálni, azzal, hogy mit sem tudnak 
Bormann hollétéről.

A republikánus szavazok 71 
százaléka adta szavazatát Richárd 

vissza New Yorkba közel-keleti Iá Nixon elnökre. A demokratikus 
togatása és dr. Waldheim fótit- az 57 éves Edmond
kárral folytatott tanácskozásai

Natter felsorolta, hogy a szov­
jet hadiflottának kikötők állnak 
rendelkezésére Szíriában, Egyip­
tomban és bizonyos mértékben 
Algériában is. A Szovjetunió meg 

. változtatta a közel-keleti erők 
. . XT Megfigyelők velemenve szerint egyensúlyát azáltal, hogy egyre

nap hajnalban tettek közzé New- a további elnökjelölt, aki nem vett növekvő fegyverszállítmányokat 
Hampshire tartományban, Nixon részt az előfutamban New Hamp küId arab szövetségeseinek \z 
dnök jelentős többséghez jutott, shire-ben. előnyös helyzetbe hí- áiiamtitkár arra is titalt hogv a 
míg ellenfelei részéről Edmond tott azáltal, hogy Muskie nem érte ; eörögországi támaszpontok rend- 

el a leg- el a kívánt eredményt. Ez Hubert kívül fontosak annak érdekében, 
jobb eredményt, de nem kapta , Humphrey volt alelnok. ak, az hogy megakadályozzák a Szovjet- 
meg a szavazatok ötven szazak- előző választásokon Nixon ellen- unfo katonaj presszió at a Föld 
kát I fele volt. Egyébként Muskie és ' közi.tenger keleti részéveI hJTOl

McGovern együtt a szavazatok országokra 
80 százalékát vágták zsebre és a 
választási előfutam további részt

Muskie csak 48 százalékhoz ju- 
után. Tegnap vette fel első ízben tott_ mer ellenfeie, a 49 éves 
az érintkezést Izráel nagyköveté­
vel. Egyiptom új UNO-delegátu-

vevői a fennmaradó 15 százalé­
kon osztoztak. Ezek Sam Yorty, 
Los Angeles főpolgármestere. Van 
ce Hartke szenátor Indiona állam

sa mindeddig nem foglalta el hi­
vatalát.

POKOLGÉP A GÖRÖGDINNYÉBEN
Megkezdődött 13 izraeli arab terrorista bűnpere — Haifán 

és Afulán követtek el terrorcselekményeket

McGovern szenátor váratlanul ,
sok szavazatot, 37 százalékot ka-j bolL?* Edward Co11’ ^ 32 eves 
pott és ezzel elvette Muskietől a jszoc,a 1S 0 -OZO- 
lehetőséget, hogy' túlhaladja az5 
50 százalékot, amivel biztosította

A nyári pártkongresszusok előtt, 
amelyeken a két nagy párt vég­
leg kijelöli a maga elnökjelöltjeit,

Görögországra, Tö­
rökországra, Izraelre. A 6-ik flot­
ta igen nagyerejű elrettentő esz­
köz, de gondoskodni kel! akció­
képességének fenntartásáról.

Elmo Zumwalt tengernagy, a 
flotta hadműveleti főnöke, aki 
szintén megjelent a bizottság előtt, 
kijelentette, hogy a Szovjetunióban 
most épül a világ legnagyobb ha­

volna vezető pozícióját a demok­
rata táborban. N

Nixon elnök republikánus ellen 
jelöltjei kudarcot vallottak az elő 
futambanö Paul McClOskey kali­
forniai képviselő, aki a vietnami 
háború éles bírálatával lépett fel, 
csupán a szavazatok 20 százalé­
kát kapta, a konzervatív Jonh j A jeruzsálemi Héber Egyetem nap egyórás szimpátiasztrájkot 
Ashbrook, aki a republikánus párt 1 és a haifai Technion diákjai teg- tartottak, a Bár lián egyetemen 

. . ....... , ^ ! tanuló, sztrájkoló diáktársaik
Az arab boikotfiroda állítása szerint

még 24 előválasztást tartanak az. dihajója. Lehetséges, hogy ez re- 
Egyesült Államokban. I pülőgép-anyahajó lesz.

Egyórás szolidaritási diáksztrájk 
Jeruzsálemben és Haifán

A jeruzsálemi joghallgatók lemondtak a sztrájkról

A luddi katonai bíróságon 
tegnap megkezdődött 13 izraeli 
állampolgárságú arab bűnpere. 
Különböző terrorcselekmények­
kel. többek között azzal vádolják 
őket, hogy pokolgépet helyeztek 
el a haifai cirkusz mellett, az 
afulaf zöldségpiacon, az Afula 
melletti Givát Hámoré negyed­
ben levő klitaközpontnál, vala- 

Moszkvában nagy sikernek te-1 mjnt Akkó és Haifa között köz- 
kintik a Líbiával kötött megái la-, lekedő autóbuszokban, 
podást. Arra utalnak, hogy a j 
Szovjetuniónak most már minden i 
arab állammal vannak kapcsola- í
tai, Szaudia és Szudán kivételé- j banda vezére az 1. szánni vád­
vei.

Valid 26 éves názáreti lakos, aki 
személyesen helyezte el a pokol­
gépeket Haifán és Afulán. Ez a 
vádlott különböző katonai tábo­
rokat ábrázoló fényképeket, va­
lamint a haifai kikötőről készí­
tett felvételeket is eljuttatott a 
Fatach damaszkuszi parancsnok­
ságához.

Jákov Dabrasvili. Grúzia 
főrabbija alijjázott

(Tudósítás a 3. oldalon)

Időzített bombákat helyezett el egy zsaroló­
banda a TWA gépeiben

A Kennedy repülőtéren 12 perccel a robbanás előtt felfedeztek egy 
időzített bombát — Las Vegasban pokolgép robbant egy üresen álló 
TWA gépben — Luddon telefonfenyegetés nyomán átkutatták a 

BOAC Jumbo-gépén lévő poggyászt

Románia orosz tankalkatrészeket és lőszert 
szállít Izráelnek

Beirut. (IFP). — Az arab boj- egy román katonai küldöttség tít- 
s kottközpont jelentése szerint Ro- kos látogatást tett Izraelben. A 
! mánia pótalkatrészeket szállít íz- román—izraeli együtműködés fő- 
ráelnek a szovjet fegyverekhez, leg kelet-európai gyártmányú tan- 

I amelyek a hatnapos háborúban kokra vonatkozik.
■ kerültek Izráel birtokába. Az Ál Románia pótalkatrészeken kí- 
Szájád című hetilap közzétette a vül lőszert is szállított Izraelnek 
jelentést, amely azt állítja, hogy a nehéztüzérség számára, miután

1 kiderült, hogy az orosz ágyúk job vezeföi sürgős találkozót kértek 
j bak az Izráel birtokában levő Jigál Álon közoktatásügyi minisz- 
nyugati gyártmányú ágyúknál — tértől a válság likvidálása érde- 
mondja az arab jelentés. Romá- kében. Egyelőre még nem kaptak 
niának, amely tagja a Varsói Sző- választ 
vétségnek, elegendő pótalkatrész j

iránti ' szolidaritás kifejezésére. 
Ma, csütörtökön hasonló sztráj­
kok lesznek Haifán, Tel Avivban 
és Beér-Séván. Róni Milkovszki. 
az egyetemi hallgatók szervezeté­
nek elnöke kijelentette, hogy a 
sztrájkkal figyelmeztetni akarják 
a Bár lián egyetem vezetőségét, 
hogy a diákok az ország minden 
részében azonosulnak a Bár lián 
egyetemen tanuló kollégáikkal. A 
főiskolai hallgatók szervezetének

Ez a vádlott igen dölyfös han­
got ütött meg a bíróságon is és

A vádlottak többsége tagadta 
a vádat. A vádirat szerint a

lőtt. Mach műd Szulejmán Samui

Amman örömmel üdvözli Brandt béke­
kezdeményezését

„Az arab államok nem képesek háború folytatására"

Amman. (IFF/. — Az AI Desz- 1 lehessen létrehozni. Brandtnak 
túr című jordániai hivatalos szó- I az a nyilatkozata, hogy Nemet-

New York. (UPI). ■
zített bombát a TWA 

amikor a tanácselnök. Ben Sá- j 7(

chár alezredes megkérdezte tőle. 
van-e védőügyvédje, igy válaszolt:

— Egyetlen izraeli zsidóban 
sem bízom meg, ezért tehát ma­
gam védekezem.

Az idő- 
Boeing— 

707 utasgépén pontosan 12 perc­
cel a beállított robbanási idő előtt 
fedezték fel és szerelték le. A

és lőszer van birtokában — álla- J A jeruzsálemi joghallgatók szer 
! PÍtja meg az arab bojkottiroda, vezete tegnap elhatározta, ho°y 
]A jelentés állítása szerint Romá- j Iemondja\ már tervezett sztráj­

kot. mert az egyetem szenátusatikhüvelyben levő robbanóanya- nia és Izráel együttműködik a 
got, amely elegendő lett volna a katonai jellegű tudományos kuta- 
gép teljes megsemmisítésére. 1 tás terén is, és információcsere honorálta követelései légnagyobb 

Ezután azonnal megkezdték a folyik közöttük. A bojkottiroda j részét. Ezzel szemben a joghall- 
társaság 250 repülőgépének gon- további vizsgálatot javasol az : gatók is résztvettek az egyórás

cső tegnap melegen üdvözölte 
Willy Brandt német ka ncellár 
bejelentését, hogy N yugat-Némct- 
ország és az európai Közöspiac 
tagjai aktiv szerepet kívánnak 
betölteni a közclkeleti béke létre­
hozásában. A lap hangsúlyozza, 
hogy' a német kancellárnak Te

ország hozzá akar járulni a me­
nekül tprobléma megoldásához, 
amely nem csupán emberbnráti 
kérdés, szinten a jordániai szócső 
megelégedését váltotta ki.

Ugyanakkor az A1 Aksza ci- 
míí ammani lap azt írja, hogy 
Egyiptom nem akar háborút foly

A bíróság végül hivatalból ren 
delt ki neki védőügyvédet. A vád­
irat szerint Válid 1969-ben át­
ment Szíriába, ahol csatlakozott 
a Fatach-hoz és az egyik ottani 
táborban nyert kiképzést. Mielőtt 
visszatért Izraelbe, bőröndöt ka- 
pott, benne húsz kiló robbanó­
anyaggal. kézigránátokkal és idő­
zítő szerkezetekkel. Daburije falu'

már útban levő gépet visszaren- dós átkutatását. Ezek között volt ügyben. 
I delták a repülőtérre, miután a az a repülőgép is, amely később |
; TWA társaság fenyegetést kapojt, Las Vegásba indult. New York- j 
hogy felrobbantják több repülő- ban úgy hiszik,, hogy a TWA i 
gépét, ha nem fizet kétmillió dől- igazgatósága titokban tárgyaláso- 
lár váltságdíjat. A vállalatnak kát folytat a zsarolókkal és haj­
mind a 250 gépét felülvizsgálták, landó megfizetni a váltságdíjat, 
de alig 20 órával a Boeing gép

szimpatia-sztrájkban.

Lehullott családunk koronája

Dr. Schwarzbart Joszéf
szerencsés megmenekülése után 
Las Vegas repülőterén bomba 
robbant egy TWA-gépben, amely 
üresen állt.

A Boeine—707 45 utassal in-

A Boeing—707 gépben a 
rendőrkutya a pilótafülkében el­
helyezett bőröndhöz vezette a ; 
rendőröket és abban találták meg | 
a pokolgépet. Las-Vegasban 
ugyancsak a pilótafülkében tőr-

rabbi és tanár

63 éves korában hirtelen itthagyott bennünket. 
Mély fájdalommal gyászoljuk.

A KITERJEDT CSALÁD
közelében lépte át a határt, majd , dúlt New Yorkból Los-Angeles tént a robbanás, amely szétron- 
meglátogatott egy másik vádlottat, ! felé. Az utasok között volt Euge- csolta a gép orrát. A TWA tár­
akinél elrejtette a bőröndöt. ne McCarthy szenátor, a Demok- saság közleményt adott ki, amely

rata Párt egyik elnökjelöltje. Ne- szerint minden elővigyázatossági

heránban tett nyilatkozata rend- j tatni és nem áll szándékában fesv
kívüli fontossággal bir.

A jordáni lap azt várja a Kö­
zöspiac államaitól, hogy némileg 
enyhítsék Amerika magatartását 
olymódon, hogy a Biztonsági Ta­
nács határozata alapján békét

időjárás

A meteorológiai intézet jelenté­
se szerint ma is kellemes, meleg 
lesz. Várható hőmérsékletek: Je­
ruzsálem 9—15, Tel-Aviv 11 
20, Haifa 14—21, Názáret 11— 
17. Afula 7—21, Naharia 10—21, 
i.udd 7—22, Beér-Séva 9—20, 

13-27 fok.

i veres erővel visszaszerezni az el­
foglalt arab területeket, sőt még 
Szinájt sem. A lap Chaszenein 
Hejkál cikkére hivatkozik, amely 
ben a békés megoldás szükségét 
hangoztatta. A jordániai lap hoz­
záteszi, hogy Szíria sem folytat 
más politikát, mint Egyiptom, 
mert egyedül és elszigetelten sem­
mit sem tehet. Ha pedig Egyip­
tom, Szíria, Libanon és a többi 
arab ország hadseregei nem ké­
pesek háborúra, hogyan követel­
heti épeszű ember, hogy a Pa­
lesztinái terroristák szervei érjék 
el a 'célt? A lap végül kijelenti: 
Jordánia nem képes komoly há­
ború folytatására és nem vállal­
hatja újabb vereség kockázatát.

Egy héttel később ismét meg- gyedórával az indulás után a ge- 
jelent nála, elvitt négy kilo rob- pet sürgősen visszarendelték a 
banóanyagot és egy kézigránátot. £ennedy repülőtérre, miután te- 
A robbanóanyagot később kifúrt ,efonon „„fenyegették a társa- 
görögdinnyébe rejtette es elhelyez SiÍ20t_ hoay 6 órás idöközökben 
te azt a haifai cirkusz bejárata 4 bomba robban gépeiben, ha 
mellett. Két nappal később 12 nem fjzet a zsarolóknak 2 millió 
kiló robbanóanyagot vitt el es a dollárt véletlenül a légikikötőben 
pokolgépet a Kimavir cég afulai v0]t a new-yorki rendőrség Brand 
-repülőterének kerítése mellett he- , ncvü kutyája. ame!y robbanó. 
lyezte el. Utána ismét átment 
Szíriába. Damaszkusz utcáin a 
Palesztinái hadsereg ezredesi egyen 
ruhájában járkált. . Ezután ismét 
visszatért és pokolgépet helyezett 
el az afulai zöldségpiacon. E rob­
banás következtében egy ember 
meghalt és 20 személy megsebe­
sült 1969 novemberében.

A 13 vádlottat nyolc ügyvéd 
védi. A vádiratd felolvasása után 
elnapolták a tárgyalást.

anyag kiszaglálására volt betanítva. 
Ennek segítségével 12 perccel a 
robbanás előtt megtalálták a plasz

71*
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intézkedést megtett, de figyel­
meztette az utasokat, hogy gé­
peit merénylettel fenyegetik.

Luddon tegnap este feltartóz­
tatták a BOAC angol repülőtár­
saság Jumbo gépét, amely útban 
a Távol-Kelet felé tart Luddon 
megállót. A társaságot telefonon 
figyelmeztették Londonban, hogy 
az óriásgép egyik utasának bő­
röndjében pokolgépet helyeztek 
el.

! Az Izraelben kiszálló utasok 
a rendes vámvizsgálat után el­
hagyták a repülőteret, mig a 
továbbutazók poggyászát kirak­
ták és a BOAC emberei nagyon 
gondosan átvizsgálták azokat. 
Semmit sem találtak és a gép 
némi késéssel folytatta útját a 
Távol-Keletre. ,

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága férjem, testvé­
rünk, apánk és nagyapánk

JECHEZKÉL (Herman) G0LDNER
»-! TTO11 va

elhunyt. Temetése ma, csütörtökön — 77X3 — 1972
márc. 9-én délután 12.30-kor indul az elhunyt házától. T.A., 
Rech. Giborc Jiszráel 56 és 1 órakor a városi halottasháztól, 
Rech. Dáfná, T.A. (az Ichilov-kórháznál).

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Fájdalomtól megtört szívvel közöljük, hogy drága férjem, 
édesapám, testvérünk, sógorunk,

BLAU ERNŐ
Nagybárd — Rison-Lecion

hirtelen elhunyt és aznap csendben eltemettük, s

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Sivát ülünk: Rison-Lecion, rechov Singer 8.
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Több mint 30 ezer résztvevő

NEHEZEBB FELTÉTELEK 
A HÁROMNAPOS TÁVGYALOGLÁSON

rV!A JT

ELŐFIZETÉSI DU 
HAVONTA 13.- FONT 

Tel Aviv. POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6 

HAIFA:
Hirdetések felvétele:

Sachar.
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések:
Griinberger,
tel. 527010

Levontin u. 24.. I. em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM. 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős: Telefon: 224723, 
délután 4—6 között.
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— Felépült Gád Jákob!, a köz­
lekedésügyi miniszter helyettese, 
akin néhány héttel ezelőtt nyílt 
szívműtétet hajtott végre Maurice 
Lévi professzor a Beilinson kór­
házban. A miniszter-helyettes 10 
nap múlva kezdi meg újra mun­
káját.

* Lúdtalpbetétek — modern, 
minden cipőben hordhatók. — 
Sérvkötők, őrt. fűzők, haskötők, 
gumiharisnya Vámosnál, Tel-Aviv, 
Dizengoff 155., tel. 227-284.

—* A baromfihús ára pészách 
előtt sem lesz drágább 5.—, leg­
feljebb 5.10 fontnál kilogrammon 
ként. A Fogyasztók Tanácsa ta­
lálkozott a földművelésügyi mi­
nisztérium illetékes vezető tiszt­
viselőivel, akik erre vonatkozólag 
ígéretet tettek.

Több mint 30 ezren jelentkez- j ezer főnyi résztvevő indult, 
tek az idén az országos táv- j Feled ezredes közölte, hogy 
gyaloglásra, amelyet közkivá- március 19-én este ünnepélyes 
natra, vagyis a résztvevők kéré- . szemlével kezdődik a ..nagy me­
se alapján, különösen nehéz fel- netelés”. Az idén igen sok fiatal 
tételek mellett szerveznek az fiú és lány indul. A Gádná zász- 
idén. í lai alatt tízezren menetelnek.

Gerson Feled ezredes, aki a Összesen 188 csoport, illetve szer 
menetgyakorlat s; eivező bízott- vezet tagjai vesznek részt a táv- 
ságának az élén á!',. tájékoztatást gyalogláson zárt keretben, 
adott az előkészületekről és el- ami szintén fejlődést jelent, mert 
mondotta, hogy akik nem trénin- tavaly csak 100 csoport indult, 
geztek rendszeresen, nehezen Hadseregünk katonai közül 3000 
állnak majd helyt a három nap résztvevő iratkozott fel. 
alatt. Mint minden évben, az idén

A gyaloglók számára Bét Él- j is nagy az érdeklődés külföldön, j 
ben építettek tábor*. | a gyalogló-sport ktdvelői köré- l

A jelentkezők közül mintegy ben, az izráeli túra iránt. Ezer- : 
2500-an első alkalommal vesz- háromszáz külföldi vendég indul, j 
nek részt az idén a távgyalog- tehát körülbelül kétszer annyi, j 
láson. Tavaly mindössze 22 mint tavaly.

A magányosok — tehát, akik 
semmilyen szervezethez nem tar­
toznak és egyénileg vesznek 
részt a távgyalogláson — az idén 
tizennégyezren lesznek.

A menetelés résztvevői az első 
nap 38 kilométert tesznek meg. 
másnap 35 kilométeres a táv, 
harmadnap pedig már csak 28 
kilométert kell gyalogolniok.

A távgyaloglás riszt ve vő it 
március 22-én méltó keretek kö­
zött megrendezendő ünnepségen 
fogadják Jeruzsálemben.

A szervező bizottság befejezte 
munkáját, minden készen áll, 
csak az nem biztos, hogy milyen 
idő lesz három napon át. A gya­
logló sport hívei kellemes tava­
szi időben reménykednek.

TkVe-bem

£ •A
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AZ ÁRSZINT 
MEGŐRZÉSE

Míg Ásdodban és Éjlátban ki­
tört a kikötői munkavezetők 
sztrájkja, tárgyalások folynak az 
árak fenntartásáról a nemzet- 
gazdaság különböző ágaiban. A 
két jelenség között szoros össze­
függés van, mert a béremelések 
azonnali drágulást vonnak ma­
guk után, vagy pedig az illetékes 
tényezők követelését, hogy az ár­
emelést a pénzügyminisztérium 
engedélyezze. Nehéz előrelátni, 
hogyan vihető keresztül a kincs­
tár politikája, ha nem sikerül 
megfékezni az indokolatlan ár­
éi béremeléseket.

örömmel hallottuk Pinchász 
Szápir pénzügyminiszter Ígéretét, 
hogy elsőrendű élelmezési cikkek, 
mint a kenyér, az olaj, a rizs és 
hasonlók ára bennmarad, jólle­
het nem lehet elképzelni a drá­
gulás megakadályozását anélkül, 
hogy további tekintélyes összege­
ket folyósítsanak az eddig is 1 
nyújtott szimszidiumokhoz a ter­
melők számára. A hivatalos poli­
tika, amint az állami költségve­
tésben is megmutatkozik, az 
infláció megfékezését célozza, 
gondoskodni kell tehát arról, 
hogy minden közszükségleti cikk 
ara a jelenlegi szinten maradjon. 
Ennek a szándéknak a jegyében 
kell értelmezni a pénzügymi­
niszter határozatát, hogy elutasít­
ja a nagyiparosok követelését, a- 
mellyel azt akarták elérni, hogy 
öt százalékkal emelhessék az 
árakat anélkül, hogy ehhez az 
ármegállapító bizottság előzetes 
engedélyét kikérjék.

Ez az elutasítás azt jelenti, 
hogy a kormány nem tart indo­
koltnak áremeléseket az általá­
nos bérmegállapodás következté­
ben, amelyet a Hisztadrut és a 
Gyáriparosok Szövetsége írt alá. 
Ez a megállapodás keret-egyez­
mény ugyan, cs egyes szakszer­
vezetek vonakodnak aláírni a kü­
lön tárgyalások befejeztéig, mind 
azonáltal a kormány gazda­
sági politikájának alapjául szol­
gál.

Nehéz elképzelni, hogy ezt a 
politikát további megrázkódtatá­
sok elkerülésével lehessen ke­
resztülvinni. Ha érzékeny ágak­
ban kulcspozíciókat elfoglaló 
dolgozó csoportoknak sikerül — 
a Hisztadrut támogatásával vagy 
anélkül — béremeléseket kierő­
szakolni, nem lehet majd elke­
rülni, hogy a kormány hozzá­
járuljon áremelésekhez. Bizonyá­
ra nagy erőfeszítések történnek
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Meghívó
Március 13-án, este 8 órakor 

a tanácsteremben

GÁCS TERI írónő
EMLÉKESTJE

Műsor:
Dr. Berg József 
Weissbure Etus 
Tanács Emma

és I
Weiszberger Magda ?
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— Haifa és Manchester váro­
sok vezetősége ikervárosi megál­
lapodást kötött. A megállapodás 
aláírására ünnepélyes keretek kö­
zött került sor a haifai város­
házán.

— Chájim I.ászkov nem akar 
bekapcsolódni a politikai életbe
és az utóbbi hetekben több párt 
ajánlatát utasította vissza; vala­
mennyien kiemelkedő helyet, il­
letve vezető szerepet ajánlottak 
neki a legközelebbi választások 
jelölő listáján. A független liberá­
lis párt. a Gáchál és a Ráfi ve­
zetői tettek ajánlatot a volt vezér­
kari főnöknek, aki egyértelmű 
nyilatkozatában rámutatott, hogy 
egyik politikai pártban sem akar 
tevékenykedni, ellenben az a cél­
ja, hogy a választási rendszer 
módosítása érdekében fejtsen ki 
felvilágosító tevékenységet.

A „Mé-Jámim” (Marine Sea) nevű los-angclesi befektetési vállalat 
igazgatója, David Perry és Jehosua Rabinovics tel-avivi polgármes­
ter a héten meglepték a Bát-Dor táncegyüttest, amikor megjelentek 
a Távol-Keletről való visszatérésük alkalmából rendezett ünnepsé­
gen. Perry és Rabinovics bejelentették, hogy aláírták az egyez­
ményt szórakoztatási központ építéséről az egykori tel-avivi kikötő

helyén.
■■■■■■

Nem akarta kórházba 
vinni a sebesült 

detektívet
A jeruzsálemi rendőrség teg­

nap letartóztatta Száádjá Kohen 
taxisofőrt, aki nem volt hajlan­
dó a kórházba vinni Méir Ávi­
tán polgáriruhás rendőrt. A 
rendőr véletlenül szemtanúja volt 
egy utcai verekedésnek két test­
vérpár között, amelynek során 
az egyik verekedő lány a sze­
mén megsebesült.

A detektív szét akarta válasz­
tani a verekedőket, mire egyikük 
késsel őt is szemenszurta, A se­
besült rendőr megkérte a közel­
ben tartózkodó Száádjá Kohent, 
vigye a kórházba, amit ez meg­
tagadott. Végül egy másik taxi­
sofőr szállította kórházba a sebe­
sült rendőrt, aki majdnem meg­
vakult egvik szemén.

Március 9, csütörtök
17.30: Tarka műsor gyerekek­

nek és szüleiknek — „A napról és 
szélről".

17.50: Hírmagazin gy erekeknek.

18.00: Rajzfilmek.
18.15: Arabnyelvü műsor (van 

egy kérdésem — héber felirattal, 
hírek, hírmagyarázat).

19,30: Varázslatok — „Szamár­
fülek”. — Darrin elutazik és terv­
beveszi, hogy ajándékot hoz Sa- 
manthanak, azonban Endora, aki 
gyanakszik a vejére, hogy az meg­
csalja feleségét, bosszúból szamár­
füleket növeszt Darrinnak.

20.00: Mábát hírmagazin. 
20.20: Kulisszák — Színházi és 

művészeti magazin.
21.10: Sport.
22.00: Hírek. Befejezésül egy 

mondat a Szent írásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ

7.50: Óvodásoknak.
8.15: Számtan a 6. osztálynak. 
9.35: Angol a 9. osztálynak. 

10.00: Szakrajz a 9. osztálynak. 
10,25: Matematika a 8. osztály­

nak.
11.25: Mértan az 5. osztálynak. 
12.30: Természetrajz a 6 .osztály­

nak.
13.35: Francia nyelvlecke.
16.00: Algebra a 9. osztálynak. 
16.19: Technológia a 9. osztály­

nak.
16.38: Angol a 10. osztálynak. 
16.59: Angol az 5 .osztálynak. 
17.11: Francia nyelvlecke.

V/

A Kol Jiszráel adásainak új 
hullámhosszai

A-Müsok. a. ;gesí országban 
(Éjlát kivételivel) 522 meter; Jen- 
zsálemben >22 és 256 méter; Ejlat 

, 221 meter
B-MUSUR. Országszerte «51 me­

ter; Jeruzsálemben «5i es *2J me«
: ter; Éjlát 255 meter Haiti es Nvu«
! gat-Güil 249 metei. Cfai 155 me- 

ter es Klrjat sroon* Mu meter
az KM MCSUKKOZV ETllEs:

a—MOSOK Jeruzsálem HU; Halfa 
j Sí ti: Éjlat 99.25.

B-MDSOR- Jeruzsálem 95a; Haj. 
ta 88.8

A HADSEREG ti.AU!ÓJA 1286 31. 
tőben (230 meter) az ország egei* 
területen

Az izraeli -adic xulfoiar, sugár­
zott magyar nyelvű .masa minden 
este 20.45 óra kot a 33.2 e- 31.17 baj. 
lamMnsszon oal'hstO

5732 Adár 23,
1972 március 9. csütörtök

yr«virvvirvvvinnririr»YVVYyinnnrnrvv»
ALLAN DO HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MÜSOR
14 (es lapszemle j 15, 16, r 

18, 19 (es hangos híradó), 20, 22 
23. 24 órakor.

B-MÜSOR
6.05, 7, 8, 9, 16, 11, 12, 13. 14 

15, 16, 17, Í8. 29 (könnyű bébe- 
nyelven), 19.30 (jiddis), 20.3( 
(románt, 20.45 (orosz), 21, 22 
23, 24, 01 órakor.

A HADSEREG KaUIOJA
12. 13. 14, 15, 16, 17. 18, 19. 20 

21, 22, 23 es 24 órakor. AAAAAWÁ

tllBöklMWiaiWRjSJWMWySltlWUIIMMIIlUUMW,
* Esetleges műsorváltozásért 
nem vállaljuk a felelősséget.

eyyyyvvvvvywifyvyvwvwyywifwvwv,

„HÁMOZÉG”
Tel-Aviv, Ben Jehuda 21/a 

keres:

1. FELSZOLGÁLÓKAT/ 
NŐKET

2. TAKARÍTÓ 
MUNKÁSOKAT/ 
NŐKET

Jelentkezés helyben,
12—15 óra között

— Halálra gázolta a vonat Áv-
ráhám Sémtov 48 éves vasúti 
pályamunkást. A rendőrség vizs­
gálatot indított.

— Júniusban pártkongresszust I 
rendez a Rákách — az Uj Kom- j 
munista Lista —, és a szovjet 
kommunista párt titkársága rcszé- 

! ről már megjött az értesítés.

'EGYSZER FIZET uhui jr w ni A«
NÉGYSZER HIRDET MAWNCASTM 4^ no

• „MAXIM” _ üzletek, termek, t 0 KERESÜNK szabászokat és 
lakások, eladas, kulcspénz. Nyitva: szőrme gépvarrókat, „Zweklen” és 
11—1-ig, 5—7-ig. Tel-Aviv, Háchás- tanulókat. Jelentkezés Par-Is-Ur, 

I >v> »>«1 >„v=.jv,.v monaim 2, (King George 26., sarok). Szd. Hár-Cion 106, tel. 824292.
1 jiopv delegációt küldenek éhből ® MUNKASNőT keres az Atlantic 829306, Kirját Hámeláchá, Tel-Aviv. nogy delegációi Kuiaeiun eoooi száHÓ T A Ben Jehuda 21., na- :

az alkalomból Tel Avivba, ! ponta 8.00—13.00. • aSKELONBAN keresünk ruha.
Konfekcióhoz vasalási és varrás! 
munkákra gyakorlott munkásokat. 
Állandó munka. A legjobb felté­
telek. Jelentkezés Zálmán urnái, 
051—3954. Derby Askelon, ipari ne­
gyed. a börtön mellett.

M A

A Mifá! Hápájisz 
húzása

Sz utolsó sorsjegyek í *"ha- 
-.ók a Mifái lápájlfiZ terme 
mellett, a sorshúzás napján, 
Cel-Aviv, Heftman 3, este 

6.55-le.

■>;

Z0RBA éjjeli mulató
Jefet 15, Jaffa, 

telefon: 821-243 • 861-700 
„A párizsi éjszakák"

paris topless show

minden este a „Zorbá”-ban.
Gyönyörű nők felvonulása 

Dalban és táncban.
Szombaton 5 óra 30-kor dél­
utánt előadás eljes műsorral.
Aki magával hozza ezt a hirde­
tést a délutáni előadásra, 5 fon­
tos egyszemélyes belépőjegyre 
jogosult, beleértve az első fo­
gyasztást.
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majd annak elérésére, hogy a 
drágulás ne haladja meg a hét 
százalékot, azaz azt a szintet, 
amelyet a pénzügyminiszter a 
költségvetést ismertető beszédé­
ben megállapított. Csak vala­
mennyi gazdasági tényező közös
erőfeszítésével remélhetjük a hi­
vatalos gazdasági politika sikeres , 
végrehajtását. I

Tanukat keresek
munkaszolgálat igazolására. 

Bevonultam 1942-ben Nagy­
bányára, Hajdúnánás, Debre­
cen, Vác, Tata, Sopron, Mohi- 
dir, Mauthausen — 1945
márciusában felszabadultam.

ROTH ADOLF 
Bné-Brák, Jermljáhu 4, 

tel. 823967
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“ UIKHff
HOLNAPI; PÉNTEKI SZÁMÁBÓL:

ARAD GIDEON:

CSALÓDÁSOK AFRIKÁBAN

BARZILAY ISTVÁN:

Dr. SZNÉ, A SOKARCÚ POLITIKUS

SCHÖN DEZSŐ:

MIRE BÜSZKE A HANNOVERI 
ZSIDÓ?

DÁN OFRY:

TÁBORNOK A BÁRSONYSZÉKBEN

EFRÁJIM KISHON:

A KORLÁTOLTSÁG NETOVÁBBJA
ynnnnnnnnfyyvyyyvyyvyyMnnnnnfyinnnnnnnfyvvwwiivw.iwvitvMWMW'

Uj regényünk:
THEODOR WILDEN

KILENCKOR INDUL 
A NEW-Y0RKI GÉP
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KENDI TIBOR:

EMELEM A SZÍNVONALAM

e FÜRTH MARGIT:
I KIBUCI CSENDÉLET

3 RÖSSEL MORDECHÁJ:

ÍGY MŰKÖDTEK a MENTŐ- 
BIZOTTSÁGOK

BENEDEK PÁL:

SZOMORÚ TÖRTÉNET NÉHÁNY 
MILLIÓRÓL
(Bírósági jegyzetek)

loväbbß állandó rovataink, cikkek, riportok, 
sok érdekes olvasnivaló et

UIKEIET
HOLNAPI, PÉNTEKI SZAMÁBAN

• PETACH-TIKVA környéki iroda 
keres asszonyt tea felszolgálásra és 
részbeni takarításra. Munkaidő 
"—3-ig. Tel. 917171, a titkárságnál.
• OZERETET keresünk hetenként
négyszer, napi 4—5 órára. Jelent­
kezés telefon 742040, 12—14-ig, 17__
19-ig, Roth.
• SZALONOK és konyhák átalakí­
tása, építés, elsőrendű falfestés,

, víz és villanyszerelés, csempézés„
I balatni, tapéta, festés. Herskovits,
I telefon: 255-620.
i # FESTÉS — TAPÉTÁZÁS, általa, 
nos remont, íriszek, építés, c.sem- 
pézés gyors kivitelezés, jé feltéte­
lekkel. „Studio Dizengoff”. Tel- 
Aviv, Dizengoff 69. Tel. 237-022.0 PADLOCS1SZOLAS es tenyesités 
amerikai módszerrel, es lakások ala­
pos takarítása. TeL 31-660
• GÁNIM penzió meghívja, üdül­
jön a jó levegőjű, napfényes Gede- 
rán. Elsőrendű kóser konyha. Rech. 
Zuckermann 14, telefon 055—91101. 0 KERESÜNK szövőt, segédmestert. 
Jó feltételek. Bné-Brák, tel. 786554. 
827017.0 KÖTŐT keres körkötőgépekhez 
szakmánymunkára, „Pepco” tel. 
32372.0 NEMZETKÖZI hajdiszgyár izra­
eli fiókja keres asszonyokat, vagy 
kézimunka szakembereket hajdi. 
szék modellirozására és kivitelezé­
sére izráeli nyersanyagokból. Mun­
kások betanítása a feladatkörre és 
minőségi ellenőrzése a gyárban 
és/vagy otthon. Jelentkezés Gilád 
urnái, Tel-Aviv, POB. 356, lehetőleg 
telefonszám feltüntetésével.0 MEGBÍZHATÓ, jólfőző Vallásos 
asszonyt (50 évesig) felveszek őrt. 
kóser háztartásomba (ozeret van). 
Reggel 8—2-ig. - Steiner, Maze 12. 
Tel-Aviv. telefon 615647, este 6—9.ig. 0 ÚJONNAN alapított kabátgyár 
keres varrónőket, eldolgozó mun­
kásnőket .tanulólányokat szabáshoz. 
Jelentkezés személyes találkozás 
megbeszélésére: tel. 781161.
0 METAPELETET keresünk 2 gye­
rekhez 5 napot hetenként, reggel 
7—16-ig. Érdeklődni telefon 788217. 
(szombat kivételével).0 KERESÜNK konfekció üzemet, 
amely hajlandó elvállalni nagy­
mennyiségű munka kivitelezést 
kablanutban. Jelentkezni sürgősen, 
telefon 613495.0 ELADÓ Tel-Aviv központjában 
személyi okok miatt, jólmenő üzlet 
alkalmi áron 97.000 font összesen. 
Vendéglő 4. sztekia 100 négyzet- 
méter 4- emelet, megfelel milk" bár­
nak, teljes felszereléssel, megfelel ‘ 
minden más célra is. Telefon 32643 
munka időben.0 OVERLOCH és Singer varrónőket 
felveszünk. Jelentkezés gereret 
Szilvia, Rech. Jehuda Hámákábi 
1510/32, Asdod, 055—31749.0 PARÓKA javítást szalonoknak 
vágott hajból, copfok, pótrészek. 
Műhelyeknek knipfelést és lokni- 
zást vállalok. Szára Roth, Petach- 
Tikva, Hisztadrut 24, tel. 918320.

B-MÜSOR
6.00: Má tovn, 6.10: Torna, 6.20: 

Hanglemezek, 6,55: Műsorismerte­
tés, 7.15: Reggeli zene, 755: Soíó- 

í röknek. 7.58: Egy perc héber nyelv- 
I tan, 8.10: Reggeli zene, 8.55: Nagy 
: emberek a Kultúrtört énelemben. 
í 9.05: Hanglemezek. 10.05: Háziasz- 
szonyoknak. — 12.07: A munka­
adóknak és a munkásoknak, 12.20: 

í Zenés híradó, 14.35: Itt Rivka Mi- 
1 cháélí, 15.53: Ráadás. 16.05: Uj hang 
í lemezek. 16.30: Fejtörő folytatások­
ban, 16.35: Hanglemezek. __ 17.04:

I Énekeljünk egy dalt, 18.07 Könnyű 
I és klasszikus, 18.40: Sport. . 21.05: 
Beszélgetés új olékkal, 21.30: Héber 
dalok. 22.04: Részletek Gera kíbuc 
jubileumi műsorából. 22.54: Hang­
lemezek, — 23.05: Éhud Manor "a
mikrofon előtt. __ 23.15: Aktuális

, hangjáték folytatásokban. __ 01.05:
I Hátikvá.

A-MÜSOR
I 11. 15: Az elemistáknak, __ 11.36:
i Hanglemezek, 14.10: Anyáknak és 
j gyerekeknek. - 15.05: Beethoven és 
Brahms müvek, 16.04: Izraeli zene­
szerzők müvei vonósnégyesre: Pár­
tos Ödön müveiből, 16.35: Irodalmi 
lecke. 16.55: Könyvismertetés, 17.05: 
A rádió szimfonikus zenekara ját­
szik, Verdi. Hinjemith és Ibanez 
müveket. - szólista: Siegfried Palm
(cselló). — 17.55: Közlemények. __
18.07: Közgazdasági magazin, 18.25: 
Zeneügyi magazin, 18.55: Mezőgaz­
dáknak. 19.30: Hanglemezek. 19.50: 
Tnách részletek. 20.10: Egy hét a 
Kneszetben. 20.45: A Tel Aviv vonós 
négyes játszik. Reger és Mendelssonh

j műveket, 22.05: Családi magazin, __
23.05: Spanyol zeneszerzők művei­
ből, 01.05: Hátikvá.

A HADSEREG RADIÓJX

— Ázkárá volt Jeruzsálemben 
Joszéf Jóéi Rivlin professzor em­
lékére az Olajfák Hegyén, s egy­
ben felavatták az egy évvel ez­
előtt elhunyt tudós síremlékét. 
Rivlin professzor Jeruzsálem dísz­
polgára és a Bné Brit rend egyik 
vezető személyisége volt. Sírjá­
nál két fia mondott kádist. |

I 11.00: Hanglemezek, - 11.15: Régi 
dalok parádéja, 11.30: A soros kri­
tikus, 12.05: Hanglemezek, __ 13.05;
Sheila énekel, közreműködik ,,A há­
rom kutya éjszakája” együttes. __
13.30: Katonák kérdeznek, __ 13.35:
Sheila énekel. 13.55: Közlemények 
katonáknak, 14.05: Személyi hírek.
15.05: Sofőröknek és másoknak. __
16.50: Nátán Dunevitz csevegése. __
17.05: Üdvözlet dallal. 17.40: Hangos
híradó, 13.05: Az este __ II. számú
stúdió, 19.05: üdvözlet dallal, 20.05: 
Hanglemezek, 21.05: Modern zene. 
Noám Serif magyarázatával, 22.05: 
Az éjszaka — Lampel-Lapid Tamás. 
00.05: Műsorzárás.
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A HÍTACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMÉNYEI

HAIFA
Bárdi Teréz, a kiváló erdélyi szin. 

művésznő, a nagyváradi és kolozs­
vári közönség kedvence Izráeli ven­
dégszereplésének keretében Haifán 
is bemutatja az irodalomkedvelő 
közönségnek a költészet gyöngysze­
meit. Közreműködik: Sugár Jenő 
és Reményi József színművész, 
konferál Benedek Pál. Az ezt már­
cius 14-ikén lesz a HOH Pevsne:- 
utcai klubjában, 8-kor.

WWUBBBUBBIJIJIMUWUUUUUWBUPPBOUUO

H A B 1 M A
Tel-Aviv, március 8, csütörtök

SZTEMPENYU
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A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ULOAIMSUK KtiZOmí 
«J« - IJC - «J«

ALLENBY: Plaza lakosztály 
BEN JEHUDA: Erotikus férfi 

,>EKaMA. Háború és béke 
SZTEH \-ven, inr.ii 

CAFON: Egy bűn története 
GÁT: Szomszédos szobák 
GORDON Ház » tan crntekaban 
’•‘Hír 4 gyémánt-örök 

HÓD: Akadálytalanul
iHcs ((e>Hii|. lartetAr
MAXIM: Valaha a nyugaton 
MUGRABl: X Y és Zee 
PEER Tudás
PARIS: Ijesszük halálra Jessicát 

'"'-ET a Hellstrom krónika 
SDÉROT: Tristana 
STUDIO Decameron 
TEL-AVIV- A francia kapcsolat

Ügyeletes gyógvszertárak 
TEL-AVIVBAN

Orossu. Seinkln 27, tel.: 244388: 
Trufé, Dizengoff 217, tel.: 223488; 
Noga, Jaffo, Noga-mozi mellett. — 
telefon: 821896.

Iz
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Egymillió dollár kiajánlásával gyanúsítják]
a «jávne» könyvkiadó tulajdonosait

Az adóhatóság bizalmas infor­
mációt kapott, amelynek alapján 
azzal gyanúsítja a tel-avivi Jávne 
könyvkiadó vállalat tulajdonosait, 
hosy törvényellenes módon egy­
millió dollárt ajánlottak ki és 
azt saját számlájukon egy svájci 
bankban helyezték el.

\z adóhivatal illetékes vezetői 
megtanácskozták a dolgot a ren- 
dörsésr gazdasági osztálya vezető­
jével. Smuel Róth ezredessel és 
tegnap reggel

rajtaütésszerűen megszállták a 
líiaító központi irodáját, az üz­
letiét és raktárhelyiségeit, hogy 
bizonyítékokat szerezzenek a 
rf/ollár kiajánlásról.

Negyven adófelügyelő vett részt 
azí akcióban.

i \ rendőrség néhány nyomozója 
i«, bekapcsolódott a rajtaütésbe.

amelynek végrehajtásakor a hely­
színen tartózkodott néhány újság­
író is. akiket az adóhatóság hivott 
a helyszínre.

A Jávne könyvkiadó, amelynek 
évi forgalma 4 millió font, az 
Ornstein család tulajdonában van. 
A vállalat élén Jehosua Ornstein 
áll, a tényleges igazgatói munka­
kört a fia, Ávsálom Ornstein 40 
esztendős ügyvéd látja el.

Könyvek kiadásával és ügynö­
kök által való forgalmazásával 
foglalkozik a Jávne, amelynek 
központi üzlete az Allenby 80 
szám alatt van. de rádió- és tévé- 
készülékek. továbbá gramofon­
berendezések árusításával is fog­
lalkozik a vállalat. A Jávne iro­
dái a Máze-utca 4. szám alatt és 
a Rámbám-utca 24. szám alatt 
találhatók.

SZERkESZTotföZ

FÉLEK AZ INFLÁCIÓTÓL
helves volt-e a ! együtt kaotikussá teszi gazdaságiNem tudom, 

pénzügyi kormányzat részéről az 
ertéktöbblet-adó bevezetése. Attól 
tartok, hogy ez csak fokozza az 
infláció veszélyét és mindenek 
előtt a sztrájkok elterjedésével 
keli számolnunk. A két jelenség

Ezen kívül 15—20 raktárhelyi­
sége is van a kiadónak, s mint a 
vizsgálat során már kiderült,

! egyes raktárhelyiségeit titokban 
tartja fenn, azokról nem tud az 
adóhatóság.

Eliézer Siloni és Ávráhám 
Cárfáti az adóhatóság két vezető 
tisztviselője a közelmúltban egy 
olyan személyiségtől kapott in­
formációt a Svájcban elhelyezett 
egymillió dollárról, aki szoros 
kapcsolatban állt az Ornstein csa­
láddal és közvetlen tudomása 
van az összeg kiajánlásáról. Az 
információt szolgáltató személyi- 
sós kezdetben nem tudta, mi a ■ 
célja ennek a titkos bankszámlá­
nak. Miután tudomást szerzett a 
dologról, azonnal informálta az 
adóhatóságot.

Az ügy példátlan, mert hasonló 
összeg kiajánlásáról eddig nem 
volt tudomása hatóságainknak. A 
törvény egyértelműen megtiltja a 
kiajánlást, tehát izráeli polgár 
nem nyithat engedély nélkül 
bankszámlát külföldön. Ennek a 
törvényes rendelkezésnek a meg­
szegése teszi indokolttá, hogy a

életünket.
Talán még a kényszerkölcsön 

fenntartása is jobb lett volna.

Klein Dávid.
Názáret-Uit 635/62.

Két héttel ezelőtt olvastam egy 
tudósítást az Uj Keletben, amely 
arról szólt, hogy nemzetközi érte­
kezletet rendeznek a birkatenyész­
tők Izraelben, közelebbről Sfáirn 
kibucban. A tudósitó felsorolta 
azokat az országokat, ahonnan 
már bejelentették a tudósok, hogy 
eljönnek az izráeli kongresszusra. 
Két népi demokráciát L felsorolt.

A románok is jönnek
Csehszlovákiát és Jugoszláviát.

Szeretném kiegészíteni ezt a tu­
dósítást. ugyanis egy magánlevél­
ből értesültem arról, hogy Romá­
niából is küldöttség érkezik a 
birkatenyésztők Izráelben rende­
zendő kongresszusára.

Márton Slomó, 
Tel-A vív, 
Pinsker 26.

I rendőrség is bekapcsolódjon a 1 
i vizsgálatba. ■
I A rajtaütés több irányba tér- j 
jedt ki. Az egyik csoport meg-1 
szállta Jehosua Ornstein tel-avivi 
Rosenbaum-utca 3. szám alatti 
lakását, ahol.

házkutatást hajtottak végre.
Egy-egy csoport a Jávne könyv­
kiadó központi üzletházát, illetve 

I az irodáit fésülte át.
Eliézer Siloni, az adóhivatal 

országos főnök helyettese szemé­
lyesen irányítja a vizsgálatot és 
elmondotta az újságíróknak, hogy 
már négy hónapja birtokukban 
van az információ a Jávne könyv­
kiadó törvényellenes dollárkiaján­
lásáról, de vártak a rajtaütéssel, 
amíg további adatokkal erősítik 
meg a gyanút.

A vizsgálat megindulásával 
egyidejűleg a hatóság rá tette a 
kezét

a Jávne kiadó bankszámláira is.
amelyek különböző izráeli pénz­
intézetekben vannak. Ugyancsak 
átkutatták a bank-széfek tartal­
mát is. A vizsgálat lényege, hogy 
felgöngyölítik a Jávne valameny- 
nvi üzleti tevékenységének hátte­
rét, mert alapos a gyanú, hogy 
olyan összegek kiajánlásáról van 
szó. amelyek titán nem adóztak a 
könyvkiadó vállalat tulajdonosai.

Tegnap reggel megérkezett a 
Szovjetunióból alijjázott új beván­
dorlók között Jákov Dabrasvili 
rabbi, a grúziai zsidók szellemi 
vezére, akit híveinek nagy tö­
mege, számos izráeli rabbi-társa 
és a lubavicsi ehászidok népes 
csoportja várt. Ott volt a rabit 
váró fogadóbizottság között a fi­
vére is, Micháel Dabrasvili.

A két fivér találkozása fél év­
század után megrázó jelenet 
volt.

Jelen volt egyébként a talál­
kozásnál a harmadik Dubrasvili- 
fivér is, Mose, aki fél esztendő­
vel ezelőtt alijjázott.

Grúzia főrabbija könnyes sze­
mekkel mondotta:

— Hiné má tov umá náim 
sevet áchim gám jachád__

Vagyis — milyen nagyszerű, 
hogy együtt vagyunk mi, testvé­
rek.

Ezután a várakozók dallal kö­
szöntötték a gruziai zsidóság fő­

rabbiját. A repülőtéren tartózko­
dó többi olék — a Szovjetunióból, 
Indiából és Dél-Amerikából — 
csatlakoztak az éneklőkhöz.

Az ünneplés után Jákov Dab­
rasvili főrabbi a következőket 
mondotta:

— Nehéz beszélnem, nagyon 
nehéz beszélnem. Már fél éve 
úton vagyok. Mindent felszámol­
tam Grúziában és Moszkvába 
költöztem ideiglenesen, ahol az­
óta a papírok beszerzésével és 
alijjázásom előkészítésével fog­
lalkoztam. Komolyan mondom, 
hogy fáradt vagyok és megin­
dult ...

Jákob Dábrásvili 67 esztendős. 
Tíztagú családja élén alijjázott. 
Elmondotta a repülőtéren, hogy 
családjának további 13 tagja még 
Moszkvában van és remélhető, 
hogy néhány napon belül alijjáz- 
nak.

A rabbi évtizedekkel ezelőtt 
csatlakozott a lubavicsi chászi- 
dok mozgalmához. Évek óta ké­
szül az alijjázásra és hívei köré­
ben héber nyelvtanfolyamot szer­
vezett.

Ő az Izráelben élő gruz-zsidó 
törzs elismert szellemi vezetője, 
akinek aliijázása osztatlan örö­
met keltett.

pure®ü
Megkötözte a kisfiát 
- három havi börtönre 

ítélték

Husszein — kairói tükörben
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SZTRÁJKKAL FENYEGETNEK ÁZ ORVOSOK
Az intézmény 2000 dolgozója —

Héber leckét kérünk!

Néhány héttel ezelőtt már fel­
vetette az Uj Kelet egyik olva­
sója, hogy a rádió reggeli egy­
perces héber leckéjéhez hason­
lóan a tévé is vezessen be egy 
nyelvoktató műsort. A kitűnő ja­
vaslathoz magam is csatlakozom 
annak a hangsúlyozásával, hogy 
a tévé sokkal többet tehetne a 
rádiónál nyelvtanulási téren, 
ugyanis nem csak, a fülre, de a 
izemre is appellálhatna

Elképzelésem a következő:
Az esti ..Mábát” hírmagazin 

előtt egy percnyi nyelvleckére 
gondolok, amely nemcsak egy-egy 
szó. illetve kifejezés helyes kiej­
tésére, de Írásmódjára is megta­
nítaná a nézőket. Ezzel a mód­
szerrel a televízió csak egyre bő­
vítené nézőinek táborát és nagyon 
hasznos szolgálatot tenne a héber 
kultúra terjesztése érdekében.

Drory Ende.
I Kirját Motzkin.

Az Orvosszövetség ülésén 
olyan problémák merültek fel, 
amelyek együttesen a munka­
viszály jellegét öltik, mind az ál­
lami, mind a Kupát Choiimhoz 
tartozó kórházakban. Az orvosok 
azt nehezményezik, hogy a mun­
kaadó intézmények — az érvé- 

; nyes megállapodásokkal ellentét- 
i ben — nem hajlandók magukra 
vállalni az orvosok továbbképzé­
sének költség-terheit.

A határozat értelmében az Or­
vosszövetség két héten át kísér­
leteket tesz, illetve tárgyalásokat 
folytat a probléma rendezésére. 
Ha erre nem lesz lehetőség, akkor 
sztrájkkal fenyegetnek.

Munkaviszály támadt a jeru- 
zsálemi Hadassza kórházban is.

A chederai járásbíróságon há­
rom havi feltételes elzárásra és 

font pénzbüntetésre ítélték200

az orvosok kivételével valamcny- 
nyi kórházi alkalmazott — szank­
cióval fenyeget, mert különböző 
bérkiegészítésekre vonatkozó kö­
veteléseiket nem teljesíti az igaz­
gatóság.

Sola Bitón 26 éves asszonyt, aki 
büntetésből megkötözte hat éves 
kisfia kezét-lábát és úgv tartot-

; az eset, amikor a kisfiú egyszer 
I az anyja engedélye nélkül ment 

el hazulról. Történetesen arra 
járt egy rendőr, aki szemtanúja 
volt az esetnek és eljárást indí­
tott a lelkiismeretlen anva ellen
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MICHÁEL RÁBIN PROFESSZOR 
A HÉBER EGYETEM UJ REKTORA

Tíz éve elsőizben választottak természettudomány-tanárt

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudó- vasolt. 
sítójától). — A jeruzsálemi Héber i 
Egyetem szenátusa tegnap új rek­
tort választott Micháel Rábin ma­
tematika-tanár személyében, akit 
valamennyi fakultás dékánja ja-

amnummimm

MA DÉLELŐTT
TÜNTETNEK A SZÍNÉSZEK

Szívesen látjuk az alpolgármester urat
A rechovoti magyar jisuv tagjai 

az Uj Kelet utján értesülnek idő­
ről-időre. hogy Kohén Jicchák 
személyében egy magyar nyelv- 
területről származó alpolgármes­
ter tevékenykedik a rechovoti vá­
rosházán. Emlékszem egy inter­
jújára, amelyben arról beszélt, 
hogy minden magyar-zsidó ügyfe­

let szívesen lát az irodájában, 
pártállásra való tekintet nélkül.

Ezenkívül azt is szeretnénk, 
ha az alpolgármester ur gyakrab­
ban jönne közénk és résztvenne a 
rechovoti magyar jisuv szervezeti 
életében. Weiner Ilona,

Rechovot,
Jehoás 10.
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HOLNAP

kezdjük meg folytatásos regényünk,

THEODORE WILDEN

LEIMCKOR INDUL 
A NEMI YORKI GÉP

közlését. A heroincsempészek világába 

viszi el az olvasót új regényünk, amely 

egy izgalmas detektív-történet keretei kö­

zött hívja fel a figyelmet a kábítószerek 

elleni küzdelem fontosságára.

KILENCKOR INDUL 
A NEW YORKI GÉP

AZ ELSŐ RÉSZ

HOLNAPI

Szokatlan tüntetésre kerül sor 
ma délelőtt Tel Avivban, a város­
háza előtti téren. Színészek, ren­
dezők és színiiskolai növendékek 
vonulnak fel és tiltakozásukat fe­
jezik ki, mert a városvezetőség kö­
zömbös magatartást tanúsít a Tel 
Avivban működő egyetlen színi- 
iskola szorult anyagi helyzete 
iránt.

Niszán Nátiv színházi rendező 
áll az intézet élén. A tüntetést Ná­
tiv növendékei kezdeményezték és 
sok művész magáévá tette a fiatal 
pályatársak követelését.

Tel Aviv egyetlen színiiskolája 
I évi 3500 font támogatást kap a 
városi tanács kulturális költség- 
vetéséből. Amikor legutóbb folyó­
sította az összeget a város, Niszán 
Nátiv keményhangú kísérőlevéllel 
visszaküldte azt, mondván, hogy 
sértésnek tekinti ezt az összeget,
ininiiiiiiniimnimmnminiiimiimni

Pornográf filmeket 
vetítettek a beér-sévai 

egyetemisták
Valóságos „kultúrháború” har­

ci zaja veri fel a beér-sévai egye­
temi intézet csendjét. Nem kisebb 
dolog történt, mint hogy a ptiri- 
mi mulatságon — tehát nyilvános 
rendezvényen — ezer diák jelen­
létében pornográf filmeket vetí­
tettek.

Az egyik felháborodott jelenlé­
vő értesítette a rendőrséget, a- 
melynek egyik egysége azonnal, 
még a vetítés tartama alatt a 
helyszínre érkezett.

Az egyetemisták lapja beszá­
mol arról, hogy a diákszövetség 
vezetősége zajos vitát folytatott 
előzőleg a film vetítéséről, ugya­
nis sokan ellenezték azt. Végül 
szavazással döntöttek és a több­
ség a vetítés mellett volt. Tizen­
öten szavaztak mellette, heten 
ellene.

Pornográf filmek nyilvános ve­
títését tiltja a törvény, s ezen a 
jogcímen indított eljárást a diák- 
szövetség vezetői ellen a rendőr­
ség.

amely számára elfogadhatatlan.
Eddig 40 színész szerzett okle­

velet Niszán Nátiv iskolájában, s 
valamennyien bekapcsolódtak az 
izráeli művészeti életbe. Közülük 
néhányan ma már ismert színé­
szek.

A tüntetést szervező akcióbi­
zottság azt követeli, hogy fo­
gadja őket Jehosua Rabinovics, 
akinek előadják majd, hogy sze­
retnének Tel Aviv városától hat­
hatós támogatást kapni, mert 
különben nem látják biztosított­
nak a színészutánpótlást.

(HÁAREC. — független polgári napilap. —
Amikor az egyiptomi sajtó az Izráel és Jordánia 
közötti állítólagos megegyezést kommentálja, ak­

kor összekeveri a felületes információit a találgatásokkal. A többi 
I között olyan megegyezésről tud az egyiptomi sajtó, amelynek ér- 
j leimében a Jordán folyó lesz Izráel biztonsági határa: hogy nem- 
j katonai jellegű jordániai szervek hatáskörhöz jutnak és tevékeny- 
i kedni fognak Judea és Somron területén és végül azt is tudni vé­

lik a kairói hírlapírók, hogy Jeruzsálem keleti negyedében Iziáel 
szimbolikus jelenlétet biztosít a jordániai kormányzatnak.

Talán mondani is felesleges .hogy ilyen megállapodás nem szü­
letett Izráel és Jordánia között. Pusztán arról van szó, hogy Husz- 
szein király kijelentette: Ha ismét háború lesz Izrael és Egyiptom 

ta, amíg mások kiszabadították. ! között, Jordánia nem akar részt vállalni abból.
Tavaly decemberben történt j Ez a nyilatkozat felbőszítette az egyiptomiakat és Jordániá­

éi lenes kampányt kezdtek az arab világban. Ha úgy állítják be a 
királyt, mint aki hajlandó volt Izraellel megegyezni, ez alkalmas a 
lejáratására.

Lehet azonban egy más célja is ennek a sajtó-kampánynak. Ha 
rámutatnak arra, hogy Jordánia hajlandó volt a teljes megállapo- 

I dásra Izraellel, ez alkalmas az egyiptomi közvélemény előkészité- 
I sére, hogy szó lehet Jeruzsálem és Kairó között a részleges meg­

állapodásról, az izráeli—egyiptomi konfliktus bizonyos vonatkozá­
sainak felszámolásáról.

A pékek sztrájkjáról
(HÁCOFE — Vallásos Nemzeti Pár lapja). —
A fogyasztókat bosszantotta a pékek sztrájkja, 
mert zavarokat okozott a kenyérellátásban. Fel­

fogásunk szerint indokolatlan volt ez a sztrájk, reméljük nem ke­
rül arra ismét sor.

Mint köztudomású, csak lassító sztrájk folyt, de a pékségek 
tulajdonosai most a munka teljes leállításával fenyegetnek. így akar­
ván válaszolni a munkásoknak. Nem kevesebbről van szó tehát, 
mint a kenyérellátás időleges szüneteltetéséről, ha nem sikerül gyor­
san és hathatósan re.Adezni a sütőipari munkások és a pékségek tu­
lajdonosai között kialakult bérharcot.

E harc lényege, hogy képtelenek megegyezni a munkaadók és 
a munkavállalók a ekintetben, melyik fél viselje a drágulási fo­
lyamat terheit, amelyek — a munkaadók szerint — 20 százalékban 
fejezhetők ki.

Hozzászólásunk csak annyi, hogy miközben vitatkoznak, ne szűn­
jön meg a munka. Ez a bérharc is megegyezéssel, illetve kiegye­
zéssel ér majd véget, tehát teljesen felesleges a megállapodás előtt 
néhány napig súlyos problémák elé állítani a közönséget és meg­
győzni arról, milyen az élet, ha hiányzik a mindennapi kenyér.

Micháél Oser Rábin professzor | 
Breslau ban született 1931-ben. A ! 
jeruzsálemi természettudományi j 
szakon végzett 1953-ban. majd 
filozófiai doktorátust é-^ el a 
Princeton-egyetemen. Udranezen 
az egyetemen egy ideig matema­
tika előadó volt és annak a ka­
tedrának egyik tudományos dol­
gozójaként tevékenykedett, ame­
lyen valamikor Einstein működött. 
Különböző amerikai és európai 
egyetemek meghívott professzora­
ként is működött. A Héber Egye­
temen 1961-ben lett rendkívüli ta­
nár, 1965 óta pedig a matemati­
ka és kibernetika tanszékvezető 

I professzora.
Micháél Rábin professzor a rek­

tori székben a magyarországi szár­
mazású Jákov Katz professzort 
váltja fel. Néhai Fekete Mihály 
professzor óta ő az első matemati 
kus, tíz év óta pedig az első ter­
mészettudományi kari professzor, 
aki rektori tisztséget tölt be.

Fiatalok kerültek uralomra az ügyvéd- 
szövetségben

A közelmúltban országos vá­
lasztást tartottak az ügyvéd-szö­
vetség tagjai, s most tették köz­
zé annak végső eredményét.

A választás szinte belső forra­
dalom eredményét hozta, ugya­
nis országos arányok szerint, a 
fiatal ügyvédek listája került az

első helyre, dr. Ámnon Golden­
berg vezetésével.

Országszerte 3012 ügyvéd élt 
a szavazati jogával és közülük 
691-en szavaztak a fiatalok lis­
tájára. A lista, amelynek élén az 
ügyvédszövetség országos elnö­
kévé megválasztott Jicchák Tű­
nik áll, 502 szavazatot kapott.

Nem zörög a haraszt ?
(ÁL HÁMISMÁR, a Mápám lapja). — Az
amerikai Time magazin tulajdonképpen semmi 
újat nem mond. amikor hírül adja, hogy iz­

ráeli és szovjet megbízottak hatszor találkoztak és a titkos meg­
beszéléseken a két ország közötti diplomáciai kapcsolatok újrafelvé­
teléről volt szó.

Korábban is volt már példa nemzetközi sustorgásra azzal kap­
csolatban, hogy az oroszok szeretnék felújítani Izraellel a diplo­
máciai kapcsolatokat. Feltevésként ez logikusnak látszik, mert a 
nemzetközi életben megkezdődött a tárgyalások korszaka és a közel- 
keleti válság tekintetében Amerika sokkal jobb helyzetben van, 
mint a Szovjetunió, ugyanis a válságban érdekelt felekkel — Iz­
raellel és Egyiptommal — közvetlen a kapcsolata.

A Szovjetunió most valóban a tárgyalások útján elérhető békés 
kibontakozást keresi minden látható jel szerint, és álláspontjáról fo­
lyamatosan igyekszik meggyőzni az egyiptomi vezetőket. Hejkál leg­
utóbbi vezércikke már erre mutat, ugyanis a fegyveres megoldás 
helyett a válság politikai megoldásának lehetőségeit latolgatta. A 
józan izráeli felfogás szerint valóban adva vannak a politikai meg­
oldás lehetőségei.

Töltse a hétvégét 
Áradon

mert Áradon tavasz van 
és Árad csodálatos

Arád tavasszal ideális hétvégi szórakozásra: a friss 
levegő, az ébredező pusztaság, a környék és a törté­
nelmi tájak fenségesek — pihenést, élvezetet és a 
mindennapok feszültségének levezetését ígérik.
Március, április, május és június hónapokban (az ün­
nepek kivételével) az árádi szállók különleges enged­
ménnyel weekendet ajánlanak:
„MÁCÁDÁ”

,NOF ARÁD”

„MARGOA ARÁD”

**** tel.: 057-97140 — 130.— IL., 
kétszemélyes szoba

**■¥• tel.: 057-97056 — 120.— IL., 
kétszemélyes szoba

*** tel.: 057-97191 — 120.— IL., 
kétszemélyes szoba

Az árban teljes penzió, adók és kiszolgálás, valamint vezetett 
kirándulás a nyugati kvisröl a Mácádára.

Kétszemélyes szoba hétvégére a csodálatos Arádon ~ igazán remek ötlet.
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A német kártérítések frontjáról

A DÜSSELDORFI GILLOTIN
Megjelent a miniszteri rendelet az 53-utániak 

további jóvátételei ügyében
Közel egyévi bizonytalanság vi­

tán, 1971 január 1-én, megjelent 
a rendelet, amely a karlsruhei 
Alkotmánybíróság ismeretes dön­
tése után szabályozza azoknak 
a jogosultaknak a további kár­
térítési igényeit, akik a német 
nyelv- és kulturközösséghez tar­
toznak, de keleteurópai szárma­
zási országukat csak 1953 októ­
ber 1 után hagyták el.

A döntés után, mint minden | 
nagyhorderejű döntés után, tel­
jesen egymásnak ellentmondó 
kommentárok hangzottak el, kü­
lönösen áthiooihatatlan vélemény- 
különbség mutatkozott a hivata­
los magyarázat és a jogászok ál­
láspontja között.

A homlokegyenest egymásnak 
ellentmondó felfogások között is, 
egyvalami közös volt. mégpedig! 
az, hogy

újabb törvénnyel, vagy törvény- |
erejű rendelettel

szükséges a vég'eges helyzet | 
tisztázása. Egy parlamenti inter- ; 
pellációra válaszolva a bonni j 
kormány szóvivője néhány hét- j 
lel ezelőtt kijelentette, hogy er-; 
re semmi szükség. S a rendelet | 
megjelent.

Nem a szövetségi kormány, ha­
nem a düsseldorfi tartományi 
kormány belügyminisztériuma ad 
ta ki, amelynek hatáskörébe tar­
toznak az ebben a kérdésben el­
járó kártérítési hatóságok.

MIT MOND KÖLN?

A kormány elnök, Köln

A meghatalmazottnak 
az ügyvédi elosztókulcs szerint.

56. II-2-AlIgemein, 1972 febr. 1. 
A szövetségi kártalanítási törvény 
végrehajtása:

itt: A BÉG 150 paragrafusa sze­
rinti igények újrafeldolgozása a 
Szövetségi Alkotmánybíróság 
1971. márc. 23-iki határozata alap 
ján.
Tisztelt hölgyek és urak!

Mellékelve küldöm információ­
juk céljából az 1972 január 1-i 
utasításnak másolatát szíves tu­
domásulvételre és kiértékelésre. 
Ezen utasítás számomra kötele­
ző munkaalap

a nálam elfekvő körülbelül 
70.000 kérvény

feldolgozásánál. Feltételezem, 
hogy ezen kérvények legtöbbjét 
csak óvatosságból adták be. Az 
ezen szabályozás által ténylege­
sen kedvezményezettek érdekében 
és az Önök hivatalaiban, valamint 
az én hatóságomnál szükségte­
len céltalan ügykezelés elkerülé­
se végett kérem, hogy

legközelebb vonják vissza a 
tárgytalan kérvényeket.

A rendelet: nyaktiló. Valóság­
gal lefejezi az alkotmánybírósá­
gi döntés alapján remélt jogo­
kat.

Folytatólagosan közöljük mind 
a düsseldorfi belügyminiszter u- 
tasitásait. mind a kölni jóváté­
tel! hivatal vezetője idevonatko­
zó körlevelének teljes szövegét:

A következőkre kiváltképpen uta­
lok:

1) Az utasítás 3.1 sz. értelmé­
ben „méltányos határidőnek“ 
1972, június 30.-át tekintem, 
de utalok arra, hogy ez nem 
prejudikálja a bíróságok jog- 
gyakorlatát.

2) Azon kérvények, amelyek a 
BEG V. cikkelyének kereté­
ben kerültek feldolgozásra, te­

hát az „56 ÍI-3 A-E. számu­
mai kezdődő iratjelzést viselik, | 
továbbra is, ameddig döntésé- j 
nek ideje elérkezik, a régi V.j 
cikkely iratjelzésével kerülnek!, 
feldolgozásra. Kérem, hogy en 
nek minden beadványban sa­
ját érdekükben és munkatár­
saim ügyvezetésének megköny- j 
nyiíésére szenteljenek figyel- ’ 
met.

3) A BEG - SG (végtörvény) V. i 
cikkelyének keretében tudvale- j 
vőleg egyetértésben az üldözöl- j 
leknek szervezeteivel

nagy vonalúan jártunk el

a bizonyítási követelményeket 
illetőleg. Ez a ,.150-es kérvé­
nyek“ feldolgozásánál nem in­
dokolt. A kényszertényálladék 
bebizonyítására a legszigorúbb 
követelményeket kell támaszta­
ni. Az első látszat bizonyíté­
ka a tekintetbe jövő szemé­
lyeknél a BÉG 160. paragra­
fusa szerinti kivándorlási in­
dító okok. mellett és a népi- 
ségi okokból történt kivándor­
lás ellen szól.

4) Rendszerint nem tesznek le­
hetővé nyelvvizsgákat, mielőtt 
a kényszertényálladék nincs 
bebizonyítva és a német nyelv- 
és kulturközösséghez való tar­
tozás legalább is hihető.

5) A BEG-SG (végtörvény) V. cik­
kelye szerint beadott, kb. 28- j 
ezer segély iránti kérvényben j 
edc««g még nem lehetett vég-1 
leges döntést hozni. Ezen kér- j 
vényeknek az V. cikkely sze- j 
rinti további feldolgozása, te-! 
kint ette! a világos törvényszö- j 
vegre (V cikkely, 1 sz., 4. be-; 
kezdés, lit. a.) — nem lehet- i 
séges, ha közben a BÉG -. 
150. paragrafusa szerinti igé-! 
nyékét érvényesítették. j

Ezekben az esetekben az Ön és 
megbízóinak érdeke, hogy le­
hetőleg minél előbb kinyilat­
koztassák, hogy a kérvényező 
nem kiűzött a BÉG 150. pa­
ragrafusának (régi szövegezés) 
értelmében. (V.ö. az, 1972 jan. 
18-iki utasítás, 3.1 sz. utolsó 
bekezdése)

Ilyen nyilatkozat atz esetben 
is szükséges, ha a „150-es kér­
vény“ nincs előterjesztve, 
hogy tekintettel a fenti 1 sz. 
határidőra a végső döntést meg 
lehessen hozná. Ugyanez érvé­
nyes perbeli egyezségekre is. 
óvatosságból arra is rámuta­
ttok. hogy 80 százalék - MdE 
(kereseti csökkenés) miatt vizs­
gálati kérelem szintén nem 
bocsátható ki, ha egy „150-es 
kérvény” van előterjesztve.

6) Az 1972 RzW 1. és követke­
ző oldalain közzétett másodel­
járási irányelvek uj reményt 
keltettek, a jogerősen befeje­
zett V. cikkely szerinti segély 
iránti kérvényeket illetőleg. — 
Nyomatékosan utalok arra, 
hogy egyetértésben a belügy­
miniszterrel és a kölni OLG 
joggyakorlatával 
a BÉG - SG V. cikkelyének 
keretében rendszerint nem újít­
hatok fel befejezeti: eljárások.

Remélem, hogy ezen körirattal 
hozzájárultam a további jó e- 
gyüttműködésíhez.

Kiváló tisztelettel 
megbízásból

Niesert s.k.

Arab bojkott a kiskirály eilen

Legközelebb, a jövő csütörtökön, 
e rovatunk keretében közöljük a 
düsseldorfi belügyminisztéri­
um rendeletét.

(dr. k. a.)

Beirut és Amman 140 mérföld 
távolságra vannak egymástól és a i 
repülőút, normális körülmények 
között, csak 40 percig tart. Ma­
napság azonban az út egy hosszú 
és idegfeszítő odisszea. Az Alia 
(Royal Jordanian Airline) utasait 
alapos és intim testi motozásnak 
vetik alá; ennek ellenére, 1970 
szeptembere óta négy sikertelen 
repülőgéprablási kísérletet hajtot­
tak végre a levegőben, míg egy 
gépre felszállás közben lőttek rá 
a gerillák.

Beirut elhagyása után az Alia i 
társaság Caravelle gépei Ciprus 
felé repülnek, utána Mersa Mat- 
ruhnak, majd Egyiptom felett el­
érik a Vörös-tengert s onnan, 
Szandi Arábia felett északnak for 

i dúlva jutnak el Ammanba. Ez a 
I non-stop repülés négy órát vesz 
I igénybe és felhasználja csaknem 

az utolsó csepp üzemanyagot. .-Ez 
pontosan a Caravelle röptávolsá- 
gának a határa” — mondja Ali 
Gandhur, az Alia igazgatója. „A 
gép üzemanyag tartalék nélkül ér­
kezik Ammanba. Ha egy repülő- 
géprabló tovább akarná terelni, 
a gép lezuhanna."

A hosszú kerülő szerves része 
az árnak, amelyet Jordánia fizet­
ni kénytelen a palesztinai terro­
risták kiűzéséért, akik több kárt 
okoztak a királyságnak, mint Iz­
raelnek. A gerillák elűzése miatt 

! Jordániát virtuálisan boikottálják 
j arab szomszédai. Szíria és Irak ki 

tiltották a jordániai repülőgépeket 
légiterükből, és a iordániai mező­
gazdák kénytelenek megsemmisite 
ni termékeik javarészét, mert eze­
ket is kitiltották természetes pia­
caikról ezekben az államokban.

Jordánia legfontosabb export- 
termékét, a foszfátot nem enged­
ték át Szírián. Ennek következté­
ben Törökország most Izraeltől vá 
sárol foszfátot. Az importált áruk 
Jordánia egyetlen tengeri kikötő­
ién, Akabán keresztül érkeznek. 
Minthogy a Szuezi-csatorna el van 
zárva, és a hajók kénytelenek meg 
kerülni Afrikát, a szállítási költsé­

gek mintegy 10 százalékkal meg­
drágultak.

ELLENSÉGES
MAGATARTÁS

Jordánia államháztartása min­
dig deficites volt, és Husszein leg- I 
nagyobb fejfájása a pénzhiány. ! 
Líbia és Kuweit, amelyek ezelőtt | 
évi 67 millió dollár szubvenciót j 
nyújtottak, beszüntették a segélyt. ! 
Az űrt az Egyesült Államok pó- , 
tolta be. amely eddig 104 millió 
dollár értékű gazdasági és kato­
nai segélyt juttatott Jordániának. 
A múlt év decemberében Husz- 
szein megszegte a segélymegegyc- 
zést azáltal, hogy kilen-- amerikai 
F-104-es Starfighter gépet köl­
csönzött Pakisztánnak az India el­
leni háború folyamán. India, mely í 
most Jordánia legnagyobb fosz­
fát vevője, elfogadta Husszein i 
magyarázatát, hogy kötelességé­
nek tartotta egy muzulmán test­
vérállam segítségét és nem foga­
natosított megtorló intézkedése­
ket.

A Jordánia elleni arab bojkott 
felháborítja Husszeint. „Érthetet­
len és kiábrándító". — mondotta 
a király a múlt heten Gavin 
Scottnak. a Time tudósítójának, 
aki meginterjúvolta őt ammani 
palotájában. „Egyáltalán, amit az 
arabok 1967 óta csinálnak, az 
minden logikát nélkülöz.”

Semmi kétség afelől, hogy Lí­
bia Szilaj vezére, Muámmár Gá- 
dáfi ezredes a bojkott legfőbb 
kezdeményezője és felelőse. Töb­
bek között, Gádáfi 13 millió dol­
lárt ígért Cháfez el Aszadnak, 
Szíria elnökének, hogy vegyen 
részt a Jordánia elleni bojkott­
ban. (ígéretét azonban eddig csak 
részben váltotta be — 5 millió 
dollár erejéig.)

A kiskirály azonban nem tö­
rik meg a bojkott alatt. „Azt hi­
szem, egészen jól tartjuk magun­
kat”, — mondotta Scottnak. „A 
bojkott eltévesztette célját és pon­
tosan ellentétes hatást váltott ki.

Népünk egységesebb, min vala­
ha. Belügyeinkbe semmilyen ol­
dalról nem tűrünk beavatkozást."'

Valójában, a bojkott falán már 
néhány repedés észlelhető. Irak 
ismét engedélyezi az Alia gépei­
nek átrepülését, sőt az elmúlt he­
tekben megengedte a jordán-völ- 
gyi paradicsom behozatalát is 
Bagdadba, mert a helyi termékek 
ára toronymagasságba sz.ökött. — 
Szíria a múlt héten ugyancsak kö­
zölte, hogy a foszfátot szállító 
jordániai teherautók ismét átutaz­
hatnak Szíria területén a bejrúti 
kikötő fele.

NEM VILÁGOS POLITIKA

A király leginkább egy Izrael­
lel való újabb háborútól fél. amit 
engedékenyebb diplomáciai maga­
tartással próbál elkerülni. Husz- 
szein eddig ellenezte a megszál­
lott területeken tartandó mvni- 
cipális választásokat, de ezzel kap 
csolatban nemrég revideálta állás­
pontját. Egyidejűleg hozzájárult a 
nyugati partvidékkel való sze­
mély- és áruforgalom fokozásá­
hoz az. Allenbv-hídon keresztül.

A múlt hónapban Jordánia 
megengedte 22 amerikai „zarán­
dok" belépését a hídon keresz­
tül. annak ellenére, hogy útleve­
leikben izraeli pecsétek voltak. Ez 
volt az első nem-arab csoport, 
amely ezen az úton keresztül ér­
kezett Jordániába a hatnapos há­
ború óta. A múlt héten egy 38 
tagú amerikai diákcsoport volt az 
első. amely az ellenkező irányból 
kelt át a hídon. A határátlépési 
korlátozások enyhítése a béketár­
gyalások megindulását vonhatja 
maga után. jóllehet Husszein to­
vábbra is azt állítja, hogy Izrael 
politikája most „nem világos, sőt 
veszélyes”.

„Ez idő szerint nincs tényleges 
háborús tevékenység” — mon­
dotta a király Scottnak. — „De 
nincs kizárva, hogy rövidesen meg 
mozdul a front, mégpedig a helyes 
iránvban.”

Az biztos, hogy Smulik Weiser őrült, ha 
feleségül akarja őt, a tuniszi szajhát.

Naponta előszámlálta ujjain a férfi nekike- 
se-edésének jeleit, ám a végeredmény soha 
nem változott: tiszta őrült. Mesugá. Agy alá- ■ 
gyűlt. Vagy talán a legmagányosabb férfi, a- 
kit valaha is megállított egy pénteki éjszakán 
a Jaffo és Hánámál utca sarkán, nem messze 
a haifai kikötőtől.

„Siknozi“ volt. aki frenknek nevezte a spa­
nyol zsidókat, és bár kétségtelenül becézve 
értette a szót. azért Lisette nagyon is tisztá­
ban volt a hétköznapok mélyén elrejtett kü­
lönbségekkel. (Ha még egyszer „kis frenkecs- 
kémnek“ hívja... Na és? Mi van abban? Hi­
szen bolond.)

De feleségül venni őt, a kikötövárosi szaj­
hát? És ráadásul, egészséges férfi, jó és biz­
tos állása is van. Miféle őrült számot mutat 
fel hirtelen sorsának elvetett kockája?

Túlságosan bonyolult volt megérteni — és 
elhinni még nehezebb — Lisette biztos volt, 
hogy egyszer rátapint a buktatóra.

De mégis. A szajhák jó asszonyokká szok­
tak válni, ők aztán alaposan tudják érté­
kelni, milyen szerencse, hogy csak egyet.en 
férfit kell kielégíteniük. Hogy alhatnak, ha 
fáradtak vagy éppenséggel nincs kedvük hoz­
zá és méghozzá fix „fizetésért“... Te Lisette! 
gondold csak el: tiz év kényszermunka után 
asszony lehetnél... megbecsült... tisztességes.„ta­
lán anya... Ugyan! Az nem neki való — és 
egy gyereknek sem.

(„Szajha az anyád, szajha az anyád!“ — 
még most is hallani vélte a tuniszi fattyak 
visító nevetését, ami elkísérte utján az isko­
lába).

Anva — nem. Hitves — esetleg.
Szabadsagát természetesen elveszítené. Li­

sette soha nem szorult afféle „Alphonse“-ok 
szolgálataira. Szívesebben csípte fel egyedül 
klienseit, igy azután, ellentétben a többi lány­
nyal, akiknek el kellett fogadniok minden­
kit, ha egyszer a fittjük hozta, nem is kény­
szerült soha arra, hogy nyomorékokkal meg 
félkegyelmüekkel legyen dolga. Ha pénze 
volt, lehetett válogatós is. vagy akár pihent, 
ha éppen kedve tartotta. De ha barátnői pró­
báltak okoskodni, stricijeik addig verték 
őket, mig a szivük is belesajdult — pedig a 
palik amugvis fizettek mindenképpen, hacsak 
meg nem akartak ismerkedni a bicskával.

Igaz viszont, hogy védtelen volt. Előfor­
dult néha. hogy egy férfi egész éjszaka ma­
gánál tartc’ta egyórai tarifáért — Lisette óra­
bérben állapította meg a díjszabást, mert nem 
szerette sürgetni a dolgok természetes menetét 
— vagy nem fizetett egyáltalán. És a lányok 
is utálták függetlensége miatt és összekapások 
is voltak. Szerencséje volt, arcán nem maradt 
semmi jel, bár a konkurrens lányok sokszor 
hetekig hordták arcukon az ő kezenvomát. 
Lisette gondosan vigyázott legfontosabb feey 
véréré — erős. hosszúra növesztett, festetlen
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és elegánsan hegyesre rás-polyozott körmeire. 
Teste persze nem úszta meg ilyen könnyen, 
de azért még mindig jól dolgozhatott a ten­
gerparton — akár bikiniben is.

Nem könnyű élet — ahogyan már Rácháv 
is beismerte Jehosua kémei előtt kétezer éve 
— de megélhetés. És Lisette szerencsés volt, 
mert megőrizte egészségét és szépen keresett.

Készült, hogy átjutva az ajánlat okozta el­
ső megdöbbenésén, elfogadja Smulik Wei- 
sert. de akkor meg eszébe jutott kicsoda is 
a férfi — megállapodott ember, akinek tisz­
tességes barátai vannak és érettségije — és 
azt válaszolta, hogy majd megfontolja a dol­
got. Egy héttel később, amikor a férfi me­
gint előhozakodott ezzel, Lisette rájött, hogy 
az egész teljesen kiment a fejéből és haragu­
dott. amiért sürgetik.

Pedig ő csakis rá gondolt — az ő javát 
nézte.

Igen, jó lenne egy saját lakás — talán 
kettőjük nevén — saját ágy, saját edény és 
saját illemhely, aminek ülését nem kell papír­
ral bélelnie, mielőtt ráül. attól való féltében, 
hogy egy vérbajos használta előbb, aki ta­
lán megfertőzheti. És Smulik — ez sem lenne 
rossz. Szén bőre van. még az iilepén is, ahol 
pedig a legtöbbje permanensen libabőrös. A 
vállai szeplősek — ezek az áskenázok nem 
bírják a napot, egvszer leégnek és puff!— 
máris megfoitosodnak.

Amikor a férfi először említett házasságot, 
Lisette azt gyanította, talán beteg, amolyan 
degeneralt. aki csak akkor tud asszonnyal él­
ni, ha lenézheti. Az a tipus. amelyik örökké 
mindenféle nem természetes-dolgot kíván, ami­
hez ráadásul -kimeríthetetlen fizikai erő kell 
és egy uszóbajnok izomzata (mint az a bi­
zonyos fordítva- és- a- fal- felé dolog, amit 
az az idióta amerikai matróz akart a „Cons 
titution”-ról, — ha-ha! — az kapott majdnem 
szívrohamot, adta petyhüdtizmu fattya!).Az 
a tipus. amelyik nem tenne ilyesmit egy 
„rendes“ nővel.

Csakhogy Smulik egyáltalán nem volt be­
teg. Füttyenfett és jól végigmustrálta szemé­
vel, valahányszor találkoztak. Szeretett eljátsza­
dozni az ágyban és a „szám“ után mindig 
összecsiklandozta. Úgy gondolta, hogy az e- 
gész csupa kellemes szórakozás — mint a 
kugli — és Cherie-nek hívta, pedig nem is 
tudott franciául. Magyar volt. és huszévi hé­
ber beszéd után még nem szabadult meg a 
kiejtésétől — Lisette néha nem állta meg ne­
vetés nélkül, pedig az ő kiejtése is idegen

volt, csak sokkal lágyabb és francia termé­
szetesen, ami mindenki véleménye szerint bá­
jos. De Smulik soha nem haragudott meg, 
még akkor sem, amikor: „Igen, migen, haf­
ten Fliegen!“ — rikoltotta Lisette. Csak neve­
tett. azt mondta, „cochon“ vagy „merde“, 
vagy egyéb, ugyancsak tőle tanult szavakat 
(a legtöbb trágárság volt, mert Lisette szerint 
nagyon érdekes lenne, ha a férfi eldicsekedne 
egyszer barátai előtt francia tudásával).

Igen, jól éltek egymással ő szívesen férjhez 
is menne, de ugyan miért akarná az felesé­
gül őt? Azt mondta, szereti. Na és, hiszen 
kéznél van, a férfi bármikor megkaphatta— 
és nem is drága: sőt ingyen is hajlandó len­
ne, a férfi nagyon jó! tudja. Hát akkor mit 
akarhat még? Kérdésére, hogy vajon mit szól­
na a dologhoz a család, a férfi azt válaszol­
ta, hogy nincs családja, hogy mindannyian 
elpusztultak a gázkamrában. Szegény Smulik. 
Biztosan őt is összeverték és agyonéheztették, 
mint a tanukat annak a halszemü tevetrágya 
ivadéknak, Eichmannak a perében. Azok a 
szegény gyerekek és a fiatal lányok... Smu- 
Ivk azt mondta, hogy az ő korabeli volt a 
felesége, amikor meghalt. Az ő mostani korá­
ban... ő, Lisette nem szeretne meghalni hu­
szonnégy évesen. És három gyerek — három, 
négyévi házasság alatt — mohó volt ez a 
Smulik fiatalabb korában. De most megelég­
szik kettővel egy éjjel, és még csak nem is 
jelentkezik minden éjszaka. Túlóráznia kell, 
azt mondta, néha hajnalig. Ami nem baj.mert 
neki js ezek voltak a legforgalmasabb éjsza­
kái; a kikötőben hajók horgonyoztak — 
Smulik a darukat kezelte, amelyekkel a holt­
tengeri kálisót rakodták — igy azután min­
den jól összevágott.

Valójában szívesen vett volna egy kicsit 
több szabadidőt. Amióta összekerültek, bank­
könyvecskéjében nem nőttek elég gyorsan a 
számok és még mindig nagyon messze volt 
Mádám Szárá tel-avivi kooperatív találkahe­
lyétől. Lisette soha nem merte elhinni egé­
szen, hogy egyszer eljut oda — túl nagy le­
het a csalódás — és azon aggódott, hogy 
átlépi a korhatárt mielőtt összeszedné a pénzt. 
Huszonhat, vagy ha koránál fiatalabbnak lát­
szik, huszonnyolc év a legkésőbb, amikor 
meg elkezdhet egy szép karriert.

Persze, ha feleségül megy Smulikhoz, mi­
nek a pénz. vagy akár Madám Szárá — no­
ha bűn lenne lemondani egy ilyen pozíció­
ról. A lányok ott kétszáz fontot is megke­
restek egyetlen éjszaka és mindegyiknek saját

lakosztálya van, amihez hozzátartozik a mo­
sás — és az óvszerek. Ha férjhezmenetelével 
együtt megtarthatná az állását is — hiszen 
mennyi férjezett nő dolgozik — akkor igent 
mondana Smuliknak. De tudta, hogy a fér­
fi nem akarja majd, hogy ő dolgozzék. 
Meg is mondta, miért: gyűlölte, hogy kulccsal 
kell kinyitnia lakását. Azt akarta, hogy csen­
getésére, valaki ajtót nyisson neki.

*

Smulik harmadszor és negyedszer is eljött 
válaszáért és megígérte, hogy nem jön töb­
bet.

„Ha nemet mondok, továbbra is jössz majd, 
mint régen, mint azelőtt?“

A férfi fejét rázta és olyan leverten és ne­
hézkesen, amilyennek még soha nem látta, 
ráhanyatlott a túl méretezett hintaszékre, ame­
lyet a tel-avivi székgyáros Suki készittétett 
direkt az ő számára abban az évben, ami­
kor problémát voltak a feleségével.

Smulik nem hintázott, hanem mereven ült, 
a padlóhoz szorítva lábait. Nem birta elvi­
selni. hogy igy lássa. Lisette azt kívánta, 
bár vidulna fel, dühödne meg vagy menne el. 
A férfi háta mögé lépett és annak hátát a 
párnázott támlához szorítva, gyúrni kezdte vál­
la izomkötegeit, meggörbítve a férfi hátát és 
jobbra-balra forgatva nyakát.

Ideje volt eltűnődni ezalatt. Jó időkre gon­
dolt, káromkodások, nevetések, harcok vi­
dám és szabad idejére, férfiak arcára és a 
hálás mosoly kíséretében az éjjelt szekrényen 
hagyott extra bankókra: arra gondolt, ho­
gyan szokott elhaladni alkudozó párok mel­
lett a Jaffa utón és hogyan vonta maga után 
mágnesként a nadrágos árnyakat, lefejtve ő 
két mentében a kapualjakban rejtőző hara­
gos és kapaszkodó lányokról. Nevekre és 
címekre gondolt, rózsaszínű telefonra az ágya 
mellett és előjegyzési naptárra.

Ringatta Smulikot és dagasztotta az erős 
izmokat a vállában.

Nehéz volt a döntés. Amióta Fezben el­
adta egy kétágyas szoba ráeső részét, hogy 
megváltsa a jegyet, amely jobb partok felé 
és zsidó klientúrához vitte, Lisette nem vál­
toztatott életmódján. És lehetséges, hogy ez a 
lépés nem lenne olyan okos. mint amilyen­
nek az bizonyult. (Lisette kiköpött, és hogy 
igézet ne érje, feltartotta szétterpesztett ujju 
kezét).

Megmondta: gyerekről szó sem lehet. A fér-

EK

fi bólintott: rendben. Lisette legjobb utcai 
modorában alkudott és érvelt, hogy fenntart­
hassa a „Boldog Életre szóló opcióját” és 
egyben megmaradhasson annak is. ami — 
legalább részben. Figyelte, hogyan ütközik ki 
a férfin a kor, amelynek jelét eddig soha 
nem mutatta, és megszánva a fájdalom ki­
rajzolódó ráncait, megbocsátotta neki, hogy 
csapdát vetett és folytatta érvelését — az ágy­
ban. Most nem érte be azzal, hogy egysze­
rűen kielégítse, hanem valósággal elkábitotta 
tekintélyes tapasztalata tudományával. A fér­
finek meg 'kell értenie, milyen ritka az ilyen 
gyönyör, mennyi időt és tehetséget kíván kul­
tiválása. milyen vétek lenne mindezt eldob­
ni vagy elpazarolni.

Érvelése azonban visszafelé sült el: jobban, 
mint bármikor eddig, a férfi csakis önma­
gának akarta megtartani.

Lisette-ben felrémlett korábbi arckifejezése, 
érezte súlyát a hintaszékben — és tudta, ő- 
clőtte fog meghalni, és éppen mire már nein 
fordulnak majd utána az emberek, abban a 
korban, amikor igazság szerint először kel­
lett volna, hogy találkozzon vele.

De mit számit a jövő? Mi lehet fontosabb, 
mint ez az óra. ez az este, ami csillagos 
lesz és annyira hűvös, hogy akár vadászni 
lehetne .magafajta macskákra, egerekre?

..Azt mondod, hogy tisztességes lennék“ — 
kezdte még egyszer a dolgozó asszony érve­
lését — „ami egy férfit jelent. De egy fér­
finek annyi nőié lehet, ahányat csak akar— 
minnél több nő. annál nagyobb tisztesség. 
Lehet, hogy te is igy teszel majd, uj lotvót 
találsz, uj Lisett-e-t. miközben Lisette, a hit­
ves otthon van. börtönben! Takaríts, moss, 
szolgáld uradat...“

„Miféle börtönről beszélsz. Lisette? Te le­
szel az ur, te tartasz engem kordában — 
igy van ez a házasságban. A férfi csak gon­
dolja. hogy ő az ur. de valójában állandóan 
rabszolga. Ezenkívül — folytatta és becsusz- 
tatva kezét a nadrágocska gumírozott szárá­
ba, határozott mozdulattal marokra szorítot­
ta Lisette hátsóját — aki veled van. annak 
nem marad ereie. hogy elkalandozzék. Bele 
is őszülne egy hét alatt. Megroggyanna a tér­
de... Nem. Lisette. nincs mitől tartanod! Ui 
bútort veszek neked. És ruhákat! Jól foglak 
tartani. Még segitek is a házimunkában.. '* 

„És mit kell csinálnom mindezért?“ íHang- 
ja a szándékoltnál élesebbre sikerült, de azért 
ez nem ok arra. hogy a férfi úgy nézzen, 
mint akinek érzékeny testrészébe csíptek.) 

„Egyszerűen a feleségem legyél.“
„És ez elég?“
„Igen“.
„És mit csinálok egész nap? Eszem. amiu. 

elhízom és megcsunyulok?“
„Hazavársz.“
„Egyedül?“
„Egyedül!“
„Hát akkor. la-Pasa siknozi Smulik Weiser,

a válasz. N-E-M
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újság a filmvilágban?
TWIGGY ÉS A BOY FRIEND

A 32 éves Nigel. John Davies Justin vétót emelt a nyelviec- pózban tüntetné fel. „Nem aka- gyón nem akar vaiam 
ok minden vált é’.etében: épü- kék ellen, amelyek megváltoz- rok vele kapcsolatban semmi- sarkára tud állni. Justin 1968 
letmunkás, boxoló a Lima park- tatták volna Twiggy „proli“ ki- féle erotikus képzettársítást“, 
ban, női fodrászsegéd, hivatal- ■ 
nők egy bukméker-irodában. szó,
bafesiő, ügynök porno-filmekkel.! 
gyors-és gépiró, lakástervező és j 
kereskedett antik-tárgyakkal a I 
Chelsea-i bolhapiacon. Azonkívül | 
volt munkanélküli is. De mind­
ez azelőtt, mielőtt megismerke­
dett egy ceruzavékony 15 éves 
lánnyal, akit Lesly Hornbynak 
hívtak. „Olyan vagy, mint egy 
virgács (twig)“ — mondta Davies. 
„Ezentúl Twiggynek foglak hiv-

k *

■ ■ ■ ■ ■ II _
lalkozóknak, aki megpróbált egy 
költséges amerikai filmet készíte­
ni Izraelben abban az időben a- 
mikor az ország még korántsem 
volt sem fizikailag felkészülve, 
sem lelkileg beállítva az ilyen 
bizarr vállalkozásokra. Ennek az 

gyón nem akar valamit, akkor összeütközésnek az eredménye volt
sarkara tud állni. Justin 1968 a >fCast a giant shadow- (S2a. 
júliusában vált el első felesége-j bad forditásban: Egy óriás ár. 
to s azóta vőlegénye Twiggy- yéka) cim(i film, amcly Kirk 
nek akt ma 22 eves. Twiggy' DouglaS) John Wayne és Frank 
egyelőre hallani sem akar a há-!Sina$ra elismerésro méltó közre. 
zassagrok Azt mondja ráér ar-' működése ellenére, nem állitha- 
ra ket-harom ev múlva. Idősebb tó> hogy bombasikert aratott,
novere 25 eves es mar kétszer Dc a kedélyek lecsillapulásával. 
c va t. „ ire ^ jo a nagy siet- cz az élmény jó néhány évvel 

er í. „Nem kerget a később egy elragadó könyvet pro 
dukált Shavelson tollából, a- 
mely a múlt hónapban jelent 

a d.vatos modern par ugyszól-, m Amerikában. Címe: ..How 
van szolid eletet el. Twiggy szü- t0 makc a Jewish Movie“ (Hő­
iéivel lakik London egyik ele- gyan csiná!:jlink egy zsidó fi]. 

; gans kertvárosában. Justin pe- met) 
dig egy exotikus lakosztályt ren-‘

~~ Melville Shavelson könyve —
Mel Shavelson, a jó nevű mista hangulatban látott hozzá csinálnia.“ Ilyen körülmények kö- 

hollywoodi iró-producer- és film feladatához, mert rendelkezett zött már nem volt meglepve, a- 
rendező, egyike volt azoknak, a már nemi tapasztalatokkal Dél- mikor a díszletek építésére Olasz 
szerencsésnek nem mondható vál Európában, ahol a filmgyártási országból kellett szakmunkáso­

kat importálnia, vagy. hogy a 
legfontosabb jelenet forgatása köz 
ben a statiszták sztrájkba lép­
tek. jóllehet napi bérük három­
szor magasabb volt a szakszer­
vezet által előirt béreknél. Egy 
külön mulatságos fejezetet szen­
tel Shavelson pészách hetének, 
amikoris a produkció nem-zsidó 
személyzete kénytelen volt önte­
vékenyen kenyeret sütni, vagy 
arab pitát vásárolni.

ség?“ 
tatár!“

A szabad szerelem korában ez

I dezett be magának a Soho kör­
nyékén a Twiggy Entreprise iro­
dái alatt. Szalonjában egy óriási

kertje egy hatalmas afgán ku- humorral átitatott kritika. Sha- 
tyából, két perzsa macskából és velson nem csak a más szemé' 
egy pedigré nélküli kismacská­
ból áll. Twiggy hetenként há-

Davies, aki divattervező korá­
ban felvette a Justin de Ville- 
reuve művésznevet, elcipelte uj 
felfedezését egy fodrász barátjá­
hoz es fiúsra vágatta le váltig j 
erő szőke hajfürtjeit. (Ez hét év 
vei ezelőtt történt, amikor a fi­
uk még fiús frizurát viseltek.) j 
Aztán hivatott egy fényképészt, 
és a többi már a pop-kultusz 
történelmébe tartozik: Twiggy a 
modell. Twiggy a képeslapok fe­
dőlapján, Twiggy a nemzetközi 
híresség. Twiggy lett az évtized 
képmása, Justin pedig valami j 
varázslómester. „Nem értettem j
a divathoz és nem ismertem sen i T W I G G Y
kit a divatszakmában. A szak- j
emberek^ folyton csak azt ma-< ejtését és gondosan ügyel ara-1 — teszi hozzá, egészen felesle■
gyarázták, hogy ezt nem lehet | nyat érő barátnője jelenlegi kép-1 gesen. __ _____ ___ _ ..... __ _ ___
csinálni, meg azt nem, de én' mására. Visszautasít minden o- SZOLID SZABAD SZERÉLEM gy csodálatos karrierje kifejezet*
cAk .mentem a magam feje u- j íyan ajánlatot, amely Twiggyt j De barátai szerint azért, ha ten amerikai siker-sztori — an*
un és minden sikerült“, mescli j akár a legártatlanabb „szexy“ i Twiggy nagyon akar, vagy na- goL kiejtéssel.

x virgácsból — I Gábor Zsazsa tanácsai
FILMSZTÁR

MELVILLE SHAVELSON

HOGYAN NEM SZABAD

A könyv természetesen szatíra 
alatt és arról mesél, hogy „hogyan

feltételek korántsem azonosak a

SZÍVESEN CSINALN x 
MEGINT

De mindent egybevéve, cz a 
szelíd humoru könyv nemcsak jó 
indulatu, de gyakran megható 
és számos értékes tájékoztatással 

i is szolgál az 1948-as háború ke­
vésbé ismert eseményeiről. Leg* 
meghatóbb a könyv konklúzió­
ja. amelyben Shavelson azt ír­
ja, hogy minden viszontagság 
ellenére „szívesen készítenék is-

hollywoodi körülményekkel. De, n,ét filmet Izraelben ... Mindent
, , , mint könyvében leszögezi, ,.a ki- egybevéve, nagy élmény volt.

sátrát állított fel, amely alatt es arról mesel, hogy „hogyan nos déleurópai tapasztalatok nem mert megadatott számomra, hoev
száz vendég is elfer - allva,j nem szabad“ filmet csinálni íz- bizonvultak e,égségcseknck azok- megismerjem népem igazi énjét,
vagy párnán ülve. Házi állat- raelben. Meleg zsidó szívvel és „Q „ .JmP|VPkkei büszkeségét, asnirációir.ra a nehézségekre, amelyekkel büszkeségét, aspirációit, makacs- 

egy külföldi filmproducernek íz-, ságát... az izraeliek jóindula- 
ráelben kell szembenéznie... Az tát és idegesítő agresszivitását

n latja meg a szálkát, őszin- izraeliek egyszerűen lehetetlenek. • • ■ Mindez felejthetetlen élmény
, ten belátja saját tévedéseit is. 531_ mj több, tudják, hogy lebe- j volt valaki számára, aki addig

romszor-negyszer marad vacso- Odáig megy, hogy részleteket kő tettcnek és azok js farnak len-! nem volt tudatában — és nem
rara es Franco, Justin olasz sza zol a forgatókönyv eredeti sző- „• és most miután kissé job- is volt különösebben büszke -
kacsa készíti el. főleg ------- ' '----- *-** ---- “

j ánus diétáját: sok salátafélét 
I adag hallal és időnként egy kis 
makarónival. Nyilvánvaló, hogy 
Twiggynek ügyelnie kell kincset 
érő alakjára. A week-endeket, 
rendszerint, valamelyik barátjuk 
vidéki házában töltik. Életmód­
juk konzervatív. Justin és Twig-

■f vegetári- j vegéből, amelynek elegáns stilu- ban megiSmerteni őket, már zsidó örökségére.“ 
átafélét, kis su párbeszédéi oly távol állnak megértem viselkedésüket.“ I A magunk rés

miszken.

Manapság Twiggy és Justin a i 
ü:mszakmában vannak. Twiggy |

sztárja Ken Russel „The boy i 
friend“ cimü bájos filmjének, a- 
mely várakozáson felüli sikert 
aratott és övé lesz a főszerep a 
..Gotta Sing. Gotta Dance“ film 
revüben, amelyet önállóan akar 
produkálni, illetve Justinnel.— 
Jóllehet Justin névleg, mint társ 
producer szerepeit a „Boy 
rriend"-ben. a valóságban pei - 
'ona non grata volt a stúdió­
ban. Justin megtanulta a leckét 
es ezúttal tényleg koptod uccr 
!e;z. „Nincs szükségünk közveti- 
tőkre. nem fogadjuk cl más 
ulmtársaságok ajánlatait, a ma­
gunk urai leszünk“. — mondja.

Ez nem üres dicsekvés. Twig- 
törékeny. 42 kilós alakjára 

füstin egy valóságos üzleti kom j 
binatot épített. A Twiggy Enter­
prises név alatt futó csucsszer- 
■-ezetük bérbeadja nevét egy já- 
ték-babagyárnak (Twiggy dolls), 

egy divatszalonnak (Twiggy clot 
hes) és a londoni Yardley koz­
metikagyárnak, amely „szabadal­
mak“ évenként mintegy másfél- 
millió dollár jövedelmet biztosí­
tanak számukra.

NÉZETELTÉRÉS ESETÉN...

Felfedező, menedzser, üzleti

A SZABÁLYÉI* KIVÉTELE
Gábor Zsazsa véleménye a la-1 is idéz ezekből a „tökéletesen si-, E szakértő tanácsok gondos 

tin szeretőkről annyira lesújtó,1 került koktélekből“ : mint Phili- j áttanulmányozása után feltéte- 
hogy — szerinte — náluk még pet, Edinburgh hercegét, Eliza- j lezhető, hogy olvasónőink tábo-
a németek is jobbak. Minden- j beth királynő férjét, aki félig I ra tudni fogja, mihez tartsa ma­
esetre gálánsabbak. Mindamei- német, félig görög. Karim Aga gát. ha legközelebbi férjválasztá-
lett Zsazsa sohasem szánta rá vhín* __ — *•• —-uix—z:z~ — 1—

az izráeli valóságtól, mint Hol-
niegerteni

Izráeli tapasztalatai — írja
részéről csupán 

azt üzenjük Mr. Shavelsonnak.
lywood Jeruzsálemtől. És tiz év Qe0rsű Kaufman hires megjegy- hogy időközben meeenvhült a
távlatából, amikor a sebek már Z£s£re emlékezteti, melyszerint a lég. s ha legközelebb ismét rá- 
beforrtak, Shavelson már elnéző vérfertőzésben csak az a kelle- szánja magát, hogy filmet ké- 
megértéssel ir mindarról, amit mct|en_ bogy az embernek saját szitsen Izráelben. csupán a nor- 
az izráeliek müveitek vele. rokonaival kell azt tennie. j malis nehézségekkel kell majd

A bevezetésben Shavelson le- „az Izráelben készített filmek- megküzdenie, amelyek a film­
írja milyen lelkes, de egyben ag kel csak az a baj, hogs- az cm- gyártásnak a világ minden táján 
godalmas érzéseket kavart fel Íz bernek azt barátaival együtt kell természetes velejárói, 
ráel megalakulása és élet-halál 
harca, az egyébként asszimilált 
hollywoodi zsidó elit lelkében.
Ezek a zsidók — jó amerikaiak 
lévén — adhlcózáS'fai nyugtatták 
meg lelkiismeretűket, Shavelson 
kivételével, akiben volt annyi 
bátorság és idealizmus, hogy sa- 

J ját pénzét, idejét, energiáját és 
hírnevét tette kockára ennek a 
filmnek a megvalósításával.

magát, hogy férjhez menjen egy 
igazi germánhoz, mert tapaszta­
latból tudja, hogy minél figyel­
mesebb egy férfi a házasság e- 
lött, annál kevésbé az utána. 
Barátnőitől szerzett bizalmas ér­
tesülések alapján azonban Zsa­
zsa azt a konklúziót vonta le, 
hogy a német férjek általában 
tartósabbak, mint a latinok. Leg 
alábbis egy nappal...

De nyilvánvaló, hogy ezek a 
nemzetiség szerinti osztályzatok 
csak általános szabályok és ter­
mészetesen ezek alól a szabá- 

zseni és boy friend — ez mind j !y°k alól is vannak kivételek, 
stimmel, mondja Justin. De ta- i amelyek csak megerősítik azo- 
sadja, hoey zsarnokoskodna! ^at-
Twiggy felett. „Valójában én! Pé!dául Zsazsa’ aki’ mint

latjuk elégtelen osztályzatban ré

Khánt — ismét őt! — akiben si problémájára sor kerül. S az 
a kelet; charme és az angol ■ esetben, ha tévednének, meritse- 
gentleman disztingvált modora! nek vigaszt abból a tényből, 
egyesül... És nem felejti el is-! hogy maga Gábor Zsazsa is 
metéltén megdicsérni valameny többizben tévedett. S éppen tc- 
nyi amerikai férjét, kiknek erei- védéséi sorozatának köszönheti 
ben a legkülönbözőbb európai ő-j azt. hogy szert tehetett mérhe- 
sök vérei csörgedeznek ... 1 teilen tapasztalataira.

X, Y ÉS ZEE —Elizabeth Tay­
lor testére — és temperamentu­
mára — szabott film, vad, hisz­
térikus jelenetekkel és az elma­
radhatatlan háromszöggel, amely 
nek felbontására Zee (Liz) egy 
uj mértani figurát fedez fel, u-
gyanis elcsábítja férje (Michael i harcos filmsztár a szezon egyik 

„Mickey“ Marcus, amerikai ez- Caine) barátnőjét (Susanna I legragyogóbh alakítását nyújtja 
redes, az 1948-as függetlenségi York). Taylor energikus kisér-' egy céltalanul sodródó new-

„KÍT ÉRDEKEL EGY 
ZSIDÓ GENERALIS?“

„Egy óriás emléke“, David

krimi-sztorivá fejlődő. telített 
légkörű film Faye Dunaway-vei. 
Frank Langellával és Barbara 
Perkins-szel a főszerepekben. — 
(Gordon mozi, Tel Aviv Orah 
mozi, Haifa.)
KLUTE Jean Fonda, a béke-

Impresszárió lettem
( Pesti társasjáték)

— Játsszunk valami újat — egy icipicit butácska 
proponálta barátom, miután be- Most kitör és nevet kér. 
lefáradtunk az csrepacsiba. —! —ÉSZ KELLY.
Ügynökösdit.

szegény.

Prima. Azt hogy kell?
— Látod, ez jó. Blickfangos 

név, pompás. Egész ügyes im-

vagyok a világ lcglágyabb em­
bere.“ Lágy, vagy nem, kétség­
telen, hogy ö intézi az ügyeket. 
-Nélküle hol lenne a lányom?“ 
bérdi Twiggy édesapja, „ő az a 
PÜIér, amelyre támaszkodik.“ És 
maga Twiggy is bevallja, hogy 
Justin nélkül nem ment volna 
-emmire: „Justin meghallgatja
mindenki véleményét, azután ha­
tároz. Szerencsére én csak az ő 
tanácsát hallgatom meg. Ha né-

szesiti a latin szerelmeseket, dics 
himnuszokat zeng Porfirio Ru- 
birosáról, aki pedig izzig-vérig 
latin volt. Pedig kezdetben nem 
a szerelem taszította Zsázsát Ru 
birosa karjaiba. Bosszút akart 
állni férjén, George Sandersen. 
aki megcsalta őt Rubirosa ex- 
felesésével.

— Én nyitok egy ügynökié- presszárió vagy. Most nehezebb
get, amely magyar művészeket eset következik, a vámp. Isteni­
ajánl a külföldnek. Te leszel az en domborít, főleg ahol feszül- 
impresszárió. ne... mindaz, ami rajta lenne,

ha volna. Névjavaslat?
— Pompás. És mit kell ten-1

nem? I — Legyen: KICSITT BAR-
— Nevet adni a gyereknek. DOT.

Olyan nevet, amelyre a külföld _
buk]k — Ez mar igent Fog ez men­

ni! Hanem most megint nehéz
— Akkor bukméker leszek, dió jön: a Nagy Színész. Egy

nem impresszárió. ( baj van vele: a drámai forrpon-
ton mindig kimegy fejéből a szö-

— Nem bukméker: névméker. ve„

háború egyik hősének tragikus letet tesz. hogy életet leheljen a 
emlékét eleveníti fel. Shavelson történetbe, de kevés sikerrel, 
szivvel-Iéiekkel „hitt“ ebben az mert sem a rendező, sem part­
éiét által produkált, de Shakes- j nerei nem állnak feladatuk ma- 
j>earc fantáziájára méltó drámai gaslatán. (Mográbi mozi. Tel 
sztoriban. Viszontagságai még Aviv.) 
jóval •azelőtt kezdődtek meg. 
mielőtt eljutott volna Izraelbe. A 1
Metro Goldwyn Mayer clutasi- PLAZA LAKOSZTÁLY — Neil 
tóttá a produkció finanszirozá- Simon sikeres színdarabjának 
sát és Shavelson csak később ugyancsak sikeres filmváltozata, 
tudta meg, hogy miért: az e- jó dialógusokkal és a gyorsan 
gyiptomiak megfenyegették a tár pergő mulatságos jelenetek soro- 
saságot. hogy kisajátítják a stu- zatával, Arthur Miller naqysze- 
dió összes színházát az arab vi- rű rendezésében. Három egymás 
lágban. Amikor Shavelson más j sál össze nem függő epizód, a- 
hollywoodi stúdiókhoz fordult, melyek az elegáns new-yorki Pia 
ezek azzal utasították el. hogy j za hotel 719. számú lakosztályá- 
„már adakoztunk az Egyesült ban zajlanak le. a sokoldalú jgifuö* 
Zsidó Gyűjtőakció javára“ Kü- Walter Mathauval („A botcsi- m**~' * * 
lönben is, jegyezte meg gunyo- nálta férj. Kaktusz virág, Kü- ?

yorki call-girl szerepében. aki 
végülis egy romlatlan vidéki 
magándetektív (Donald Suther­
land) karjaiban találja meg az 
élet értelmét. Élethű világvárosi 
korkép, amelyet Alan Pakula 
rendező biztos kézzel ecsetel. — 
(Orna mozi, Jeruzsálem Miron 
mozi, Haifa.)

MINDEN INDÍTÉK NÉLKÜL
izgalmas krimifilm Jean 

Lőni: Trintignannal a nizzai

san a Paramount igazgatója:
..Kit érdekel egy film, amely 
egy zsidó generálisról szól?“

Végülis, hála John Wayne ak- í 
tiv közbenjárásának, aki az iz-

lönös pár“) a főszerepben. Ked- ri­
ves film. (Allenby mozi. Tel- *' 
Aviv.) ' í, ' ,

' s? *

ráelieket ellenséges indiánokkal 
körülvett vadnyugati telepesek­
nek képzelte, sikerült összehozni ,, ,,, ...
közel egymillió dollárt a film valószínűleg megtörtént epizódja

I
! CORDOBA AGYÚI — Per­
shing amerikai tábornok 1912- 
es mexikói hadjáratának egyik 1

m

mi
- ■ ,1

Mehet?
— Mehet.

— SLEMIL JANNINGS.
— Látom, érted a játékot. 

Gyerünk tovább: az öregedő 
amorozó.

finanszírozására. Shavelson opti- Ralf Valloné alakítja a retten-
hetetlen gerillavezért, aki birto- j

ukxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxjuxxxxxx) j kába kerít hat amerikai ágyút

mfe

— Well — mondta a bará­
tom, s pipára gyújtott, mint — VITTORIO DESZIK-

„Rubirosa volt a legelbüvölőbb | eSy angol Maigret volna KADT.
ember, akivel valaha is találkoz-! iu egy talpraesett kis komika. — Finom. A kollégáját fúró
tarn“ — állítja Zsazsa. Roman- Aranyos, meg kell enni, bár

egy kicsit sok rajta a mócsing.
Főleg hátulnézetben. Milyen né­
ven szerepeltetnéd?

tikus, forró, kissé türelmetlen u- 
zeteltérésünk támad, akkor az gyan, de gáláns, mint egy né-
övé az utolsó szó.” Sajtókonferen- met és művelt, mint egy fran­
ciákon Twiggy keveset beszél, cia. Mindezen kvalitások keve- 
csak illedelmesen fogja Justin réke, plusz az a tény, hogy 
kezét, vagy felnéz rá, miközben anyagilag is kitünően el volt 
Mi elbájolóan cseveg — mosta- bocsátva, a legideálisabb part­
iban főleg _ .,filmszcrepe-:k- nerré ava-iák modern korunk1 rossz, habár kissé átlátszó 
rő!" ■ De bárn.irő! is legyen szó, egyik legkiválóbb férfiszakértője , Mindegy ... Ná akkor, itt egy
Justin mindig többcsszámban be- szemében. j kis nawácska. Tehetséges, már
'Ze‘- ^ 1 Zsazsa azonban más példákat j nagyobb szerepeket is játszott, de

— FARA HIBA — mondtam 
némi tűnődés után.

Fara Hiba. Hm, nem

komikus?
— LOUIS DE FŰRÉSZ.

— A jéghideg, megközelíthetet­
len negyvenes művésznő?

— GINA LOLOFRIGIDA.
— A világhírű rock-énekes leg 

jobb magyar tanítványa?
— ELVIS PRÉZL1.

— Á nagy sanzonénekesnő?
— SÜLLYEDT GRECO.
— A magát harminc éve rá- i

dióaktiv kúrákkal fiatalító dal­
nok?

— SAMMY HÉVÍZ.
— A kezdő operaénekes?
— TITO CSIPA.

s akit nem sikerül élve elfogni. 
Standard háborús film. sok csa­
padékkal. (Habira mozi, Jeruzsá­
lem.)

• EGY LÓTOLVA.! ROMÁNCA

— Na — mondta a bará­
tom —, még szerencse, hogy 
nincs ügynökségem, s te nem 
vagy impresszárió.

— De hát miért? A delikven­
sek ezen a néven nem futhat­
nák ki magukat odakint?

— Dehogynem. Hanem az 
semmi ahhoz képest, hogy te 
mennyire kifuthatnád maga­
dat. Előlük, Itthon.

(Film, Színház, Muzsika)

— Élettől pezsgő, mulatságos 
sztori, egy lengyel faluban ját­
szódik az orosz-japán háború i- 
dején. Yul Brinner alakítja a 
kozák kapitányt, Eli Walach a 
furfangos zsidó lókupecet és 
Jane Birkin a forradalmár nai- 
vát. Kellemes kikapcsolódás. — 
(Orly mozi, Haifa.)

j HÁZ A FÁK ALATT - Csa- j 
I ládi drámaként induló, rejtélyes 11972. III. 9

JEAN LOUIS TRINT1GNAN

detektivfelügyelő főszerepében, a- 
ki vaslogikával nyomozza ki a 
sorozatos gyilkosságok indítékát 
és tetteseit, amelyek pánikba so­
dorták a francia Riviérát. (Hód 
mozi. Tel Aviv.)

A HELLSTROM KRÓNIKA —
Egy rovartudós (Lawrence Press­
man) hátborzongató hipotézisé­
nek illusztrálása, melyszerint az 
ember eltűnik a Földről és a 
rovarok veszik birtokukba a vi­
lágot. Csodaszép színes felvéte­
lek. (Tchelet mozi Lel Aviv.)
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Benjámin Hálévi
Heves vita a Házban Aba Even tévé-nyilatkozata és Éli Wiesel kijelentései körül 

Golda Méir rendkívül indulatosan reagált az ellenzéki támadásokra

fialda Méir a Kneszetben:

rágalmazza Aba Event
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudó 

sítójától). — Benjámin Hálévi (Gá 
ehál) képviselő napirendi javasla­
tát, amelyet Aba Even külügymi­
niszter kijelentéseivel kapcsolat­
ban tett, és amelyben a külügy­
miniszter igazmondását és szava­
hihetőségét vonta kétségbe, a 
Kneszet tegnap 54 szavazattal — 
21 szavazattal szemben — eluta­
sította. A napirendi javaslat el­
utasítása mellett szavaztak a koa­
líció képviselőin kívül az Ágúdat 
Jiszráél. a Poálé Ágúdat Jiszráél 
képviselői, valamint Úri Ávnéri 
és dr. Méir Ávizohár. 21-en sza­
vaztak a napirendi javaslat tár­
gyalásra való kitűzése mellett, 
vagyis a külügyminiszter ellen. A 
Gáchál és a Szabad Központ kép­
viselői. valamint Jigál Horovitz. 
a Mamlachti lista képviselője. A 
Rákách képviselői, valamint Zál- 
rrtán Suvál. aki ugyancsak a Mám- 
táchti lista képviselője és Sálom 
Kohén tartózkodtak a szavazás­
tól.

Az utóbbi időben közéleti vi­
hart kiváltó ügyben a napirendi 
javaslat elutasítását a kormány ne 
vében, igen erőteljes formában, 
maga Golda Méir miniszterelnök 
követelte. Kedden, a késő éjszakai 
órákig tartó ülésen, a Máárách 
parlamenti tagozata előbb Chájim 
Cádpk képviselőt, a Kneszet kül­
ügyi és hadügyi bizottságának el­
nökét akarta .megbízni azzal, hogy 
Benjámon Hálévi javaslatával a 
Kneszetben szembeszálljon, de ké 
sőbb úgy döntöttek, hogy a na­
gyobb nyomaték és autoritás ked 
véért kivételesen maga Golda Mé­
ir fog az ügyben felszólalni.

Benjámin Hálévi napirendi ja- 
v aslatának indokolása során fel- 
göngyöiítette mindazokat a kije­
lentéseket. amelyeket ,-\ba Even 
külügyminiszter a Kneszetben 
tett 1971. október 17-én. az or­
szágos amerikai televíziós háló­
zatban sugárzott interjújával kap­
csolatosan.

Aba Even a neves amerikai te­
levíziós műsorszerkesztő, Dávid 
Frost kérdésére adott válaszokat 
és a többi között foglalkozott az­
zal a kérdéssel is, van-e még ér­
telme nácibünösök ellen újabb pe­
reket folytatni. Even mérlegeiden 
kijelentette, hogy az Eichmann- 
per után. amely különlegesen drá­
mai volt. újabb hasonló per már 
csak csökkentené a korábbi per 
átütő hatását. Később e kijelenté­
sével kapcsolatosan a Kneszetben 
'nterpellációra és napirendi javas­
latra is válaszolt. E válaszokban 
a többi között hivatkozott Éli 
Wiesel íróra és rámutatott arra, 
hogy az Amerikában élő nagyne­
vű író, a vészkorszak fájdalmai­
nak magasszintü irodalmi kifeje­
zője, helyeselte álláspontját és 
ezt vele táviratilag is közölte.

Utóbb Wiesel egy izraeli lap 
munkatársának adott nyilatkozatá­
ban cáfolta, hogy táviratot kül­
dött volna Evennek. valamint azt 
!'. hogy álláspontját teljes egészé­
ben elfogadná. Benjámin Hálévi

Szovjet turista 
érkezett

Tegnap délután turista-vízum 
mai Izraelbe érkezett Steiner 
Adolf vilnai illetőségű szovjet ál­
lampolgár. aki minden bizonnyal 
zsidó. Steiner elmondotta Lud- 
don. hogy a moszkvai holland 
nagykövetségen kapta meg a ví­
zumot, minden nehézség nélkül.

>- j napirendi javaslata keretében fel- 
-1 vetette azt a február 7-én kelt 

i hosszú levelet, amelyet Éli Wiesel 
. tői kapott és amelyben az író ki- 
! jelenti, hogy nem helveselte Even\ .7 . .. álláspontját, nem táviratozott a 
külügyminiszternek és hogy a 
külügyminiszter olyan állításokat 
idéz tőle, amelyet ő nem tett meg.

’ Nem cáfolta azonban ebben a le- 
I veiben Éli W'iesel. amit a külügy­
miniszter már több ízben mondott.

koztak és főként a Gáchál pad­
soraiból azt kifogásolták, bogy 
Hálévi kijelentését a miniszterel­
nök tisztességtelennek nevezte.

Smuel Támir. az alternativ 
javaslat jogán szólalt fel és Gol­
da Méir indítványával ellentét­
ben. hogy a kérdést vegyék le a 
napirendről, azt követelte, hogy 
az ügyet legalább bizottsághoz 
tegyék át. Támir tiz pontba igye­
kezett összefoglalni azokat a té­
nyeket és állításokat, amelyek 
szerinte azt igazolják, hogy Even 
a vészkorszak ügyéről szólva és 
a német háborús bűnösök elleni 
további eljárásokat említve, kije­
lentette. hogy nem érdekli a pe­
rek folytatása. Nasvon is kelle-

MEGFOJTOTTAK SZÉKELY IRÉN
65 éves özvegyasszonyt Cholonban

Az Uj Kelet keddi példánya a postaládában maradt...

Rejfélyes gyilkosság
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ne erről a kérdésről a Házban 
tárgyalni — mondotta — de 
legalább bizottsághoz tegyék át j 
az ügyet.

Támir felszólalását követően ( 
történt meg a szavazás és a már j 
említett nagy szótöbbséggel az 
ügyet a Kneszet a napirendről 
levette. A kérdés tárgyalásának 
ideje alatt a miniszteri asztalok 
körül a kabinet számos tagja, 
köztük Aba Even is jelen volt. 
A Házban különben is szokatla­
nul sokan voltak, mind a kép­
viselői padsorokban, mind pedig , 
a közönség soraiban. Az előkelő 
vendegek számára fenntartott 
padsorban helyet foglalt a kül­
ügyminiszter hitvese is.

yj

Ismeretlen tettes kedden meggyilkolta Székely Irén 65 éves öz­
vegyasszonyt, az Uj Kelet előfizetőiét, aki egymagában élt choioni 
Jerusálájim utca 38 alatti lakásán. A holttestet fia. Székely Jehuda. 
az izraeli kereskedelmi flotta tisztje, fedezte fel kedden este, amikor 
meglátogatta a ház első emeletén lakó édesanyját.

megállapította a beállott halált. A 
holttestet vizsgálat céljából az. 
ahu-kabiri kórbonctani intézetbe

Székely Jehuda, aki Áskelonban 
lakik, fizetéséből tartotta el öz­
vegy édesanyját és hetenként két­
szer meglátogatta. Kedden este is 
kopogtatott az ajtón, de senki sem 
válaszolt, mire a nála levő kulcs­
csal kinyitotta a lakást és meg­
döbbenve látta, hogy anyja élet­
telenül fekszik a padlón. A holt­
test nyaka köré villanydrót volt 
tekerve, fején pedig ütések nyo­
mai voltak láthatók.

Székely azonnal kihívta a rend­
őrséget. valamint az orvost, aki

FELÉPÜLT AZ ELSŐ IZRAELI 
ÜRBOLYGÓ FELVEVŐ ÁLLOMÁS

szállították.
A rendőrség nyomozói megál­

lapították, hogy az ajtón nem vol­
tak betörés nyomai, amiből azt a 
következtetést vonták le. hogy az 
asszony valószínűleg saját jószán­
tából engedte be a gyilkost, aki: 
ismert. Egy más lehetőség az, 
hogy a betörő álkulccsal nyitotta 
fel a lakást, és annak tulajdonos 
nője ..munka közben" lepte meg. 
A betörő ekkor elhatározta, hoey 
végez az asszonnyal. Tegnap estig 
még nem állapították meg. hogy 
elvittek-e valamit a lakásból.

I Székely Jehuda azt állította 
rendőrök előtt, hogy anyja kar- 
járói hiányzik az óra. vagy esv 

. karperec. Az is valószínű, hogy a 
1 gyilkosságot még a keddi reaael 
előtt követték el, mert 

az idős asszony postaládájában 
érintetlenül találták az 1 j Kelet 
keddi példányát.

! A szomszédok elmondottak .a 
ÍTIM hírügynökség tudósítójának, 
hogy az áldozat kedves, rokon­
szenves asszony volt és hoey esvi 

kük sem hallott kiáltozást. vacv 
dulakodás hangját. Egybehangzó- 
an azt mondották. hocv Széke1 - 
n: icen csendes, visszavonul! c e­
tet élt.

} A nyomozók tegnap rekonstruál 
f ták a bűntény t és a gyilkosság fel 
fedezése óta eltelt 24 óra fok. ... 
mán számos embert hallgattak ki. 
de egyelőre senkit sem tanóz’ u- 
tak le.

Tréfe feljelentés
Joszef Kovo mészárost a Kirját 

Ono melletti Rimon negyedből 
bíróság elé állították, azzal a vád 
dal, hogy egy darab disznóhúst 
helyezett el mészárszékének hűtő­
szekrényében. Kovo ezt határozot­
tan tagadta. Kihallgatták a felelős 
egészségügyi ellenőrt, aki beval­
lotta, hogy ö bizony nem tudja 
megkülönböztetni, milyen állatból 
származik a hús. Próbára tették 
a mesgiáchot, a feljelentés eredeti 
szerzőjét. Ez gondolkodás nélkül 
rámutatott az eléje tett hússzelet­
re, hogy az — tréfe. cházir! Ki­
derült, hogy egy darab kóser 
marhahúsról van szó. Nechemja 
Bár járásbíró felmentette a vád­
lottat és megállapította, hogy a 
felügyelők nem ismerik a különb 
séget a tréfe és a kóser hús kö­
zött
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hogy Dávid Rivlin new-yorki fo- 
konzullal beszélt az Aba Even- 
nvilatkozatról, és hogy a főkonzul 
táviratilag közölte nyilatkozatát 
Evennel, valamint azt. hogy a táv 
irat szövegét a főkonzul neki te­
lefonon, szóról szóra felolvasta.

Benjámin Hálévi napirendi ja­
vaslatában azért követelt plenáris 
tárgyalást az ügyről, mert — mint 
mondotta —

nem a vészkorszakról van szó. 
hanem a külügyminiszter szava 
hihetőségéről.

Ha a külügyminiszter szavahihe­
tőségében diszproporció mutatkoz­
na, úgy a külügyminiszternek le 
kell vonnia a konzekvenciákat — 
mondotta dr. Benjámin Hálévi.

Golda Méir mindenekelőtt kije 
lentette válaszában, hogy 

példátlannak tartja Benjámin 
Hálévi fellépését, de megütkö­
zött azon is. amit ez ügyben 
Éli W iesel mond. bár JJi Wie­
selt nagyrabecsiili. évek óta is­
meri és ióbaratjanak tartja. 

Golda Méirt felszólalása elején 
a Gáchál padsoraiból zavarták 
közbekiáltásokkal, de amikor oda­
szólt feléjük: ..hallgassanak csak 
meg. mert kellemetlen dolgokat 
fogok mondani önöknek" — a 
hangzavar elcsitult és miniszter 
elnök nyugodtan folytathatta be­
szédét.

Golda Méir kétségbevonta, 
hogy bárkinek is monopóliuma 
lenne a vészkorszak ügyében kü­
lönleges érzelmekre hivatkozni. 
De nincs súlyosabb dolog annál, 
mint egy izráeli minisztert, vagy 
bármilyen más hűséges zsidót az­
zal vádolni, hogy közömbös a 
vészkorszak fájdalmai iránt.

Benjámin Hálévi — mondotta 
a miniszterelnök —. aki hosszú 
időn keresztül bíró volt és a leg­
magasabb bírói pozíciót is betöl­
tötte. nem tartotta szükségesnek 
ez ügyben a tényeket alaposan 
megvizsgálni és sajtóértekezletet 
is tartott, amelyen egyszerre lépett 
fel mint vádló és bíró. Hálévi 
képviselő bírói tisztsége idején 
szükségszerűen kötelezve volt ar­
ra, hogy kiegyensúlyozottan mér­
legeljen. hogy tisztességes legyen 
és felelősségteljesen nyilatkozzék. 
Fájdalommal állapítottam meg — 
mondotta —. hogy 

az itt elmondott szavai se nem 
tisztességesek, se nem pntosak, 
se nem kiegyensúlyozottak, ha­
nem alávaló rágalmak. 

Menáchem Begin kiáltott itt köz­
be: ..Úgy hiszem, az is rágalom, 
amit a miniszterelnök mond”. — 
Jákov Cházán közbekiáltása: ..Saj 
nos, a miniszterelnök szavai teljes 
mértékben igazak”. Jochánán Bá- 
der is közbekiáltásokkal igyeke­
zett zavarni Golda Méirt. Ami­
kor a csend helyreállt, Golda Méir 
felolvasta azt a távirati szöveget, 
amit Dávid Rivlin Éli Wiesel jó­
váhagyásával küldött a külügymi­
niszternek. ..Elolvastam a tévé- 
nyilatkozat szövegét — mondotta 
Éli Wiesel — és mélyen megha­
tott a külügyminiszter szavainak 
mélysége és igazsága. Nem talál­
tam kijelentéseiben semmi kifogá­
solnivalót”. Éli Wiesel — mon­
dotta a miniszterelnök — ma sem 
cáfolja, hogy' a Rivlin-féle távirat 
szövegét jóváhagyta. A további 
közbekiáltások és a Golda Méir 
által adott válaszok az ügy kü­
lönböző részletkérdéseivel foelal-

A Bét Semes közelében lévő állomás lehetővé 
teszi az olimpiai játékok közvetlen vételét 

az izráeli tévén
A Bét-xSemestöl mintegy 12 kilométerre déli irány ban fekvő Nc- 

tiv Hálámed-Hé kibuc mellett szerdán befejezték az első izráeli űr­
boly gó-fel vevő állomás felépítését. Az állomás legfőbb része egy 30 
méter átmérőjű, tányéralakú antenna, amely felveszi az Egyenlítő 
felett 40 ezer kilométer magasságban álló Intelsat—54 mübolygó 
útján közvetített tévé- és rádióadásokat.

A távközlési minisztérium a tromos-agy számára szolgáló intor 
felvevő állomás építésének befe- mációk közvetítése az új állómás 
jezése alkalmából sajtóértekezletet! réven.
rendezett, amelyen Szimchá Szó-; Az állomást azért építették fel

General Telephone Electronic 
Systems cég nyert meg. Ez a cég 
végezte el a munkát, izráeli leány 
vállalata közreműködésével. A 
nagy antennát a Vulkán mérnöki 
vállalat, az épületet pedig a Szo­
léi Boné építette.

Mint ismeretes, a nemzetközi 
űrbolvgó-távközlési hálózatot az 
..Intelsat” nevű nemzetközi társa­
ság irányítja, amelynek 1966 óta 
Tzráel is tagja. Ez a nemzetközi 
szerv eddig mintegy 300 millió 
dollárt fektetett a hálózat építésé­
be. Izrael befektetése a részvé­
nyekbe 6 millió font volt, és osz­
talék címén eddig mintegy 3 mil­
lió fontot kaptunk.

A pékségek tulajdonosai ma megkezdik 
a bértárgyalásokat dolgozóikkal

Bár Lev: A pékek bérének emelése a kenyér 20 százalékos drágnlá. 
sát vonná maga után

A péküzemek tulajdonosainak 
szervezete tegnap közölte, hogy 

: hajlandó megkezdeni a tárgyaláso 
kát a béremelést követelő pékmim 

i kasokkal. Valószínűnek tartják. 
I hogy a bértárgyalások már ma 
I megkezdődnek.

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósitójától). — Chájim Bár-Lév 

j kereskedelem- és iparügyi mi- 
I niszter kijelentette tegnap a Kne- 
i szetben napirendi javaslatra tett 
1 válaszában, hogy a kormány el­

lenzi a pékipai. dolgozók köve­

teléseinek teljesítését. mert 20 
százalékkal emelné a kenvér 
árát. Igaz ugyan, hogy a pék- 
ipari dolgozók fizetése nem ma­
gas — mondotta Bár Lév, — 
de más dolgozó kategóriák fize- 

I léséhez arányitva elfogadhatónak 
tűnik és jelenleg nincs iehetös-c; 
arra, hogy a kenyérárak meg­
változtatásé nélkül béremeie<t 
kaphassanak. Bár-Lév miniszter, 
valamint a javaslattevő hozzá­
járulásával a kérdést bizottsághoz 
tették át.

mmm Az ásdodi kikötőmunkások megtörtéi) 
a munkavezetők sztrájkját

Jehosua Perec vette át elsőnek a munkavezető szerepét

eg i,

Alig hat órával az ásdodi kikö­
tő munkavezetői sztrájkjának ki­

más gépek álltak, a kikötőben pe-j szervezeti osztályának vezetőjével 
dia 30 izráeli és külföldi hajó vár- 1 akartak tárgyalni. Amikor értés:.1,-

Az új ..Intelsat" mübolygó-közvetitési felvevő állomás makettje

ta a helyzet jobbrafordulását. 
Közben Mordecháj Berger. az

roker államtitkár és Chájim Dávi- 
di. aki a felvevő állomás igazga­
tója lesz, elmondották az újság­
íróknak. hogy a csatornák száma 
szempontjából ez a világ negye­
dik legnagyobb műbolygó felvevő 
állomása. A felszerelés szempont­
jából is a legmodernebbek közé 
tartozik az új állomás, amelynek 
felállításába mintegy 40 millió 
fontot fektettek. A közeli időben 
hasonló összeget invesztálnak to­
vábbi felszerelés bevásárlására.

A terv' szerint az új állomás 
július végén kezdi meg működé­
sét és lehetővé teszi amerikai, va­
lamint európai televíziós műsorok 
közvetítését. Ugyancsak lehetsé­
ges lesz telefon- és telex-beszélge­
tések. táviratok, képek és elek-

a Háélá-völgyben. mert itt a leg­
jobbak a topográfiai adottságok. 
A völgyet úgyszólván minden ol­
dalról övező hegyek eltávolítják a 
zavaró, idegen adásokat.

Szoroker távközlési államtitkár 
elmondotta, hogy az állomás 
üzembehelyezése után lehetséges 
lesz egyidejűleg 200 nemzetközi 
telefonbeszélgetés lebonyolítása 
annak igénybe vételével, míg az 
eddigi tengeralatti kábel csak 128 
beszélgetést tett lehetővé. A terv 
szerint 1975-ig 500 beszélgetésre 
bővítik az állomás kapacitását.

Az új állomás tervezetét a táv­
közlési minisztérium mérnökei ké 
szítették el és 1970 februárjában 
a kormány nemzetközi versenypá­
lyázatot írt ki. amelyet a bostoni

kasok, élükön Jehosua Pereccel,
az üzemi bizottsác elnökével, mes ! , , ,. , ........... ... ..... , . ... ásdodi kikoto isazcatoja lazas ta-tortek a munkavezetők sztrájkját ;
és ezzel precedens nélküli lépést j
tettek az ásdodi kikötősztrájkok I
történetében.

A munkavezetők sztrájkja kora j 
reggel tört ki és a kikötő teljesen 
leállt. A sokszáz kikötömunkás 1 
dologtalanul heverészett a móló- : 
kon. a hatalmas emelődaruk és

Egy izráeli lány 350 pornográf filmet 
akart becsempészni

A rendőrség elkobozta és elégette a színes filmeket

Szápir Londonba utazott

Egy izráeli állampolgárságú, j a haszonból lakást vesznek Izrá-; 
Koppenhágában élő lány nemrég . elben. a vámhatóságok ébersége j 
Luddra érkezett és a vámtisztek j miatt azonban ez meghiúsult, 
poggyászában mintegy 350 színes j 
pornográf filmet találtak. A lány j 
tegnap visszautazott Koppenhá- 
gába és azt kérte Luddon, hogy 
adják neki vissza a filmeket, mire 
a rendőrök közölték vele, hogy a 
törvény előírásainak megfelelően 
elégették a filmeket. Az ITTM 
hírügynökség munkatársának érte 
sülése szerint ez volt az ország 
történetének

Emberek 
New Yorkban

New York. ÍUPI). — New 
Yorkban egy belvárosi utcán 
egy autó elgázolt egy járó­
kelőt, aki át akart haladni az 
utón. A gázoló sofőr meg­
szökött. A rendőrség meg- 
áliapitása szerint legalább 50 
további autó gázolt keresztül 
az úttesten fekvő emberen, 
amíg végül az 51-ik megállt 
és értesitette a rendőrséget. 
Az autók a felismerhetetlen- 
ségig szétroncsolták a holt­
testet, úgy hogy most nem 
tudják megállapítani személy- 
azonosságát.
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: tek a sztrájktörésről, azonnal v 
szatének Ásdodba és egyikük 
keveredett hangon azt mondor.j j 
tévé munkatársának:

! — Ugv látszik, egyáltalán nine-
szükség munkavezetőkre a kikötők 

: ben. Ha így van, akkor legjobb, 
j ha kifizetik nekünk a végkielégí- 
; test és elbocsátanak bennünket, 
j A munkavezetők körében igen 
. nagy konsternációt váltott ki az a 

tény. hogy kollégáik, és elsősor­
ban Jehosua Perec megtörte 
sztrájkjukat. Tegnap késő este tár 
gyalás kezdődött a munkavezetők 
üzemi bizottsága és a kikötő igaz­
gatósága között. Ennek eredme- 

; nvéről azonban lapzártáig nem 
] érkezett jelentés. A sztrájk hatte- 
i rében a munkavezetőknek az a 

követelése áll. hogy azonnal ve­
zessék be a normabért és a prémi 
umrendszert.

Pinchász Szápir pénzügyminisz­
ter tegnap az El A1 gépével Lon­
donba és Brüsszelbe utazott. A 
repülőtéren azt mondotta az új­
ságíróknak. hogy az Egyesült 
Gyűjtőakció angliai tagozatának
meghívására utazik Londonba, 

legnagyobb mérvű azután pedig a be|ga fövárosban
pornográf csempészési kísérleté, i , - , - . . .............j Izrael es az európai kozospiac

A fiatal nő Koppenhágából jött kapcsolatairól tárgyal. Egy kér- 
T.uddra. és azt mondotta a vám- elésre válaszolva kijelentette,
tiszteknek, hogy csak személyi ,.nagy megkönnyebbülés számá-
targyak vannak poggyászában.
Amikor a vámtiszt kinyitotta az____________________________
egyik bőröndöt, a piszkos fehér- ; 
nemű alatt megtalálta a nagy 
mennyiségű filmet. Kihallgatása 
során a nő azt mondotta, hogy 
családjával együtt már néhány hó 
napja Dániában él. és most elha­
tározták. hogy visszatérnek Izrá- 
elbe. Darabonként 40 dollárért

ra”, hogy most már csak pénz­
ügyminiszter és másnak adhatta 
át az ipar-és kereskedelemügyi 
tárcát. Elutazása előtt Szápir 
megbeszélést tartott Jigál Álon 
helyettes miniszterelnökkel és 
Ávrahám Hármánnal. a Héber

JEHOSUA PEREC:

Sztrájkvezérből — sztrájktörő

nácskozásokat folytatott az üzemi , 
bizottság tagjaival, közöttük Jeho- ■ 
sua Pereccel. Berger arra kérte az 
üzemi bizottságot, hogy törjék 
meg a munkavezetők — szerinte 
teljesen indokolatlan és törvény­
telen — sztrájkját, amely az elő­
zetes. velük kötött megállapodá­
sok ellenére tört ki. Azt kérte, 
hogy egyelőre a munkások csoport 
vezetői töltsék be a sztrájkoló 
munkavezetők feladatkörét.

Az üzemi bizottság rövid ta­
nácskozásra vonult vissza, majd 
közölte, hogy eleget tesz a kikötő 
igazgató kérésének. E határozat

Egyetem elnökével. Szápir össze- | oka valószínűleg az volt. hogy az
sen 12 napig marad külföldön 
és ez idő alatt Jákov Simson Sá­
pira igazságügyminiszter helyet- 
tesiti.

Leteritettek két terroristát az Árávában
Katonai tudósítónk jelenti: A járat elől menekülő terroristák 

hadsereg Egyik őrjárata mintegy egy barlangban rejtőztek el, a- 
két héttel ezelőtt megölt két tér- • honnan tüzet nyitottak a kato- 
roristát az Árávában, a hirt azon nákra. Az őrjárat viszonozta a 
ban csak tegnap közölte a had- : tüzet, megölt két terroristát, har- 

350 pornográf filmet vásároltak,) sereg szóvivője. Az eset Éjn Já- - madik társukat pedig élve fogta 
abban a reményben, hogy azokat j háv környékén történt, amikor , el. A terroristáknál a fegyveren
busás haszonnal el tudják adni 
Izraelben. Tervük az volt, hogy

3 terrorista szivárgott be Jordá­
niából. Az üldözés során az őr-

kivül kisebb összeg 
niai pénzben.

volt jordá-

üzemi bizottság attól tartott, hogy 
a munkavezetők sztrájkja miat 
csökken a kikötőmunkások kerese-

j te- í
Az üzemi bizottság tagjai uta- i 

1 sították a munkásokat, hogy kezd 
jék el a munkát a csoportvezetők ; 
felügyelete alatt. A munkások ele 1 
inte tétováztak, amikor azonban * 
látták, hogy Jehosua Perec sze- j 
mélyesen vette át az egyik csoport 
irányítását, fokozatosan üzembe 1 
helyeztek a gépeket. j

A munka újrafelvétele pillana-’ 
iában a sztrájkoló munkavezetők 
üzemi bizottságának tagjai lel- 
Avivban tartózkodtak, ahol Uriel 
Ábrámoviccsal, a Hisztadrut szak *

Gádáfi jóváhagyta 
Libia együttműkö­
dését Ugandával

Kampala. (Reuter). — Muámer 
Gádáfi ezredes, a líbiai forradal­
mi parancsnokság elnöke jóvá­
hagyta a javaslatot a kulturális, 
kereskedelmi és gazdasási együtt­
működésre Ugandával — közölte 
tegnap a kampalai rádió.

A jelentés szerint az afrikai 
munkaügyi miniszterek konferen­
ciájára érkezett líbiai küldöttség 
közölte Idi Amin tábornokkal. 
Uganda elnökével az együttmű­
ködési határozatot. Idi Amin tá­
bornok — mint jelentettük — 
külön kihallgatáson fogadta a 
líbiai delegációt.
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